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  Új menetrend a Mátra környékén  
  
2026. június 20-tól megújul a MÁV-csoport autóbuszos szolgáltatása a Mátrában! Minden eddiginél
könnyebben lesz elérhető a térség, emellett új menetrendet vezetünk be a Salgótarjánt, Pétervásárát és
Egert összekötő autóbuszvonalakon is.

Az új menetrend a Gyöngyös, Eger, Salgótarján, Pétervására és Pásztó felől a Mátra irányába közlekedő
autóbuszjáratokat érinti. A megújult szolgáltatásunknak köszönhetően:

az autóbuszok könnyebben megjegyezhető, ütemes menetrend szerint indulnak és csatlakozást biztosítanak a
szintén ütemes menetrend szerint közlekedő vonatokhoz,
az autóbuszjáratok több ponton egymáshoz is rendszeresen csatlakoznak (óránként, illetve kétóránként),
átjárhatóbbá válnak a megyehatárok Heves és Nógrád megyék között,
javulnak a térség városai közötti közvetlen kapcsolatok,
bővülnek a Mátra turisztikai célpontjainak elérhetőségei.

BŐVEBBEN
  

Az autóbuszok a teljes térségben jellemzően ütemes menetrend szerint indulnak, így az
autóbuszos szolgáltatás könnyebb áttekinthetősége mellett a legtöbb viszonylaton a
jelenleginél több eljutási lehetőséget biztosít az utasok számára.

Gyöngyösről a Mátra irányába munkanapokon 30-60 percenként, hétvégén egész nap 30 percenként indulnak az
autóbuszok, Kékestető pedig minden nap legalább óránként lesz elérhető közvetlen járatokkal vagy mátraházi
átszállással, így minden eddiginél bővebb kínálatot nyújtunk az ország legmagasabb pontja felé. Galyatetőre és
Mátraszentimrére kétóránként, míg a Mátra keleti térségébe (Parádsasvárra, Parádra, Recskre) munkanapokon
60-90, hétvégén pedig legalább óránként indulnak az autóbuszok. Galyatető már nem csak Gyöngyös, hanem Pásztó
felől is elérhetővé válik közvetlen járatokkal, munkanapokon kétóránként, hétvégén óránként.

Pásztó felől is attraktívabbá válik az autóbuszos szolgáltatás a Mátrába azáltal, hogy Mátrakeresztes –
Mátraszentistván – Galyatető – Mátraháza felé munkanapokon kétóránként, hétvégén pedig már óránként indulnak az
autóbuszok. Így Galyatető és térségének elérhetősége is jelentősen bővül pl. Budapest felől is azáltal, hogy már
nemcsak Gyöngyös, hanem Pásztó felől is  megközelíthetővé válik közvetlen járatokkal.

Egerből Egerbakta felé egész nap már legalább 30 percenként, Sirok – Recsk felé legalább óránként, Parád –
Parádsasvár, illetve Mátraderecske – Mátraballa felé kétóránként közvetlen járatokkal, valamint kétóránként recski
átszállással is biztosítunk eljutási lehetőségeket, így összességében legalább óránként, csúcsidőben pedig még
sűrűbben lehet majd utazni a fenti települések és a hevesi vármegyeszékhely között.

Bővebb kiszolgálást biztosítunk Egerből Bükkszék, Szajla, Terpes, Pétervására felé is, mivel munkanapokon
óránként, hétvégén kétóránként indulnak közvetlen autóbuszjáratok Eger és Pétervására között, melyek kétóránként
tovább közlekednek Istenmezeje érintésével Salgótarjánba, így a jelenleginél lényegesen több közvetlen utazási
lehetőséget biztosítanak az észak Heves vármegyei településekről, vagyis Istenmezejéről, Varászóról és
Erdőkövesdről Egerbe. A jelenleginél egyenletesebb időbeli elosztás szerint indulnak az autóbuszok az Eger –
Egerbakta – Bátor – Hevesaranyos, illetve az Eger – Egerbakta – Bátor – Egerbocs – Szúcs – Tarnalelesz –
Szentdomonkos – Fedémes – Bükkszenterzsébet – Pétervására autóbuszvonalakon is.

Pétervásáráról Mátraballán Recsken és Parádon át Gyöngyösre kétóránként közlekednek az autóbuszok, melyeket
reggel és délután további, Parádra vagy Bodonyba induló járatok egészítenek ki. Váraszón át Istenmezeje felé – az
Egerből Bükkszéken át Salgótarjánba közlekedő járatokkal együtt – kétóránként, míg a reggeli és délutáni
csúcsidőszakokban legalább óránként lehetséges az utazás. Kisfüzesre munkanapokon 4-5, hétvégén pedig 3
járatpár közlekedik, melyek Eger felé biztosítanak kedvező átszállási lehetőséget. Bükkszenterzsébet és Tarnalelesz
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felé jellemzően Pétervásáráról Egerbe közlekedő járatok biztosítanak utazási lehetőséget, míg Fedémesre és
Szentdomonkosra főképp a délutáni időszakban több járat közlekedik.

Salgótarjánból Cered, Zabar, Szilapagony felé minden nap jellemzően kétóránként biztosítunk eljutási lehetőséget,
amely reggel Salgótarján, délután Szilaspagony felé órás követésre bővül. A járatok Szilaspagony után tovább
közlekednek Istenmezeje, Pétervárásra, Bükkszék érintésével Egerbe. A Salgótarján – Mátraszele – Mátraterenye –
Mátranovák – Nádújfalu útvonalon munkanapokon legalább óránként, hétvégén kétóránként indulnak az autóbuszok,
melyek szintén kétóránként Mátraballa, Mátraderecske, Recsk, Sirok érintésével Eger, majd onnan Mezőkövesden át
Miskolcra közlekednek tovább.

Összehangolt indulások, az új menetrendben az autóbuszok Gyöngyös, Pásztó és Eger
vasútállomásokon is csatlakoznak a vonatokhoz.

Gyöngyös vasútállomáson közvetlenül az állomás épülete előtt újonnan épült autóbuszmegállóból minden nap
óránként indulnak az autóbuszok Mátraháza felé, csatlakozást biztosítva a Budapestről érkező Mátra InterRégió
vonatoktól. Az autóbuszok Mátraháza után kétóránként Galyatető – Mátraszentimre – Mátrakeresztes – Pásztó, míg
ellenkező órákban Kékestető vagy Parád felé közlekednek tovább, így szinte a teljes Mátra térsége közvetlenül
elérhetővé válik a Gyöngyösre vonattal érkezők számára is. Azokban az órákban, amikor a gyöngyösi vasútállomásról
induló autóbusz Galyatető vagy Parád felé közlekedik tovább, Mátraházáról minden órában csatlakozó autóbusz indul
Kékestetőre, így az ország legmagasabb pontja már óránként lesz elérhető a Gyöngyösre vonattal érkezők számára
is.

Gyöngyös, Vasútállomás csatlakozó autóbuszjáratok:
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[1]

A menetrend pdf formátumban is letölthető [2].

Pásztó, vasútállomásról munkanapokon kétóránként, hétvégén óránként indulnak autóbuszok Mátrakeresztes –
Mátraszentimre – Galyatető – Mátraháza felé, melyek Pásztón csatlakozást biztosítanak a Hatvan felől érkező
vonatoktól. Hétvégén az óránként induló autóbuszok Mátraháza után kétóránként Gyöngyösre, kétóránként
Kékestetőre közlekednek tovább. A módosításnak köszönhetően Galyatető és Mátraszentistván elérhetősége is
lényegesen kedvezőbbé válik.

Eger, vasútállomásról munkanapokon óránként, hétvégén jellemzően kétóránként indulnak az Agria InterRégió
vonatokhoz csatlakozó autóbuszok Egerbakta – Bátor felé, melyek ezt követően Hevesaranyos, vagy Egerbocs –
Szúcs – Tarnalelesz felé tovább közlekedve bővítik a vasúti csatlakozással elérhető települések körét.

Egymáshoz rendszeresen óránként, illetve kétóránként csatlakoznak az
autóbuszjáratok, amelyek így a térségen belül is sűrű utazási lehetőségeket nyújtanak,
valamint a Mátra teljes átjárhatóságát is biztosítják.

Gyöngyösön a Mátra irányába munkanapokon jellemzően 30-60, hétvégén 30 percenként induló autóbuszok
többsége csatlakozik a távolabbi települések felé és felől közlekedő regionális és távolsági autóbuszokhoz. Így pl.
Heves, Jászberény, Budapest, hétvégén pedig Kecskemét felé és felől is könnyebben válik elérhetővé a Mátra.

Mátraházán a Gyöngyös, Kékestető és Galyatető felé és felől közlekedő autóbuszok pár perces, míg a Parád felé és
felől közlekedő autóbuszok munkanapokon kétóránként, hétvégén pedig óránként legfeljebb 30 perc körüli átszállási
idővel csatlakoznak egymáshoz, melynek köszönhetően Kékestető elérhetősége minden irányból minden eddiginél
sűrűbbé és kedvezőbbé válik.

Parádon az Eger felől érkező, és Bodony felé tovább közlekedő Eger – Parád – Bodony – Parádsasvár viszonylatú
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autóbuszjáratok kétóránként csatlakoznak a Gyöngyös felől érkező autóbuszoktól, így Bodony település már nem
csak Eger, hanem Gyöngyös felől is rendszeresen elérhetővé válik kedvező parádi átszállással. A Parádról
Parádóhuta felé közlekedő autóbuszok is csatlakoznak az Eger és/vagy Gyöngyös felől és felé közlekedő
autóbuszokhoz.

Recsken három autóbuszvonal kétóránként közlekedő járatai csatlakoznak egymáshoz az alábbiak szerint:

a Gyöngyös – Mátraháza – Parádsasvár – Parád – Recsk – Mátraderecske – Mátraballa – Pétervárására
útvonalon közlekedő autóbuszok csatlakoznak a Recskre Salgótarján felől érkező és Sirok érintésével Eger és
Miskolc felé tovább közlekedő autóbuszokhoz, így Gyöngyös – Mátraháza – Parádsasvár – Parád felől
Recsken kétóránként átszállást biztosítunk Eger felé, illetve felől.
az Eger – Sirok – Recsk – Parád – Bodony – Parádsasvár útvonalon közlekedő járatok csatlakoznak a
Recskre Gyöngyös felől érkező és Mátraderecske – Mátraballa – Ivád – Pétervárásra felé tovább közlekedő
járatokhoz, így Eger és Sirok felől Recsken kétóránként biztosítottá válik a Mátraderecske – Mátraballa irányú
átszállás.
A fenti csatlakozások biztosítják, hogy az Egerből Parád és Parádsasvár, valamint Mátraderecske és
Mátraballa felé irányonként kétóránként közlekedő közvetlen autóbuszokat ellenkező órákban egy kedvező
recski átszállással megvalósuló utazási lehetőségek egészítsék ki, bővebb, vagyis óránkénti eljutási
lehetőséget biztosítva Egerből Mátraderecske, Mátraballa, Parád és Parádsavár felé.

Sirokon a Parádsasvár – Parád – Recsk felől kétóránként érkező autóbuszok csatlakoznak az Eger felől érkező, és
Sirokról Bükkszék, Szajla, Terpes felé tovább induló Eger – Sirok – Bükkszék – Pétervására – Cered – Salgótarján
útvonalon kétóránként közlekedő autóbuszokhoz, melynek köszönhetően a térség átjárhatósága javul, így például a
Parádfürdői Állami Kórház Bükkszék, Terpes és Szajla településekről is minden nap kétóránként válik elérhetővé
egyetlen átszállással.

Pétervásárán a Salgótarján és Eger között Cered – Zabar – Szilaspagony – Istenmezeje – Váraszó – Erdőkövesd
útvonalon közlekedő járatok csatlakoznak az Ózd és Budapest között kétóránként közlekedő távolsági
autóbuszjáratokhoz, ezáltal Zabar, Szilaspagony, Istenmezeje, Váraszó és Erdőkövesd településekről egyetlen 10-15
perces átszállással az eddigieknél kedvezőbben válik elérhetővé a főváros.

Pásztón a Mátrakeresztes – Mátraszentimre – Galyatető – Mátraháza felé munkanapokon kétóránként, hétvégén
óránként induló autóbuszjáratok kényelmes, 15-20 perc körüli csatlakozási idővel elérhetőek a Budapest és
Salgótarján között 1020-as jelzéssel közlekedő gyorsjáratoktól mind Budapest, mind pedig Salgótarján felől. Az
1020-as járatokról Pásztó, bejárati út megállóhelyen kell le, illetve felszállni, ahonnan a Mátra felé induló autóbuszok
kényelmes, mintegy 5-10 perces sétával érhetőek el Pásztó, vasútállomásnál. Ezáltal pl. Galyatetőre jelentősen bővül
az eljutási lehetőségek száma, mivel már nemcsak Gyöngyös, hanem Pásztó felől is rendszeresen elérhetővé válik
közvetlen autóbuszokkal, Budapest felől pedig egyetlen átszállással.

Salgótarjánban a Cered – Zabar – Szilaspagony – Istenmezeje – Pétervására felé kétóránként, valamint a
Mátraszele – Mátraterenye – Mátranovák – Nádújfalu irányba munkanapokon óránként, hétvégén kétóránként induló
járatok jellemzően 10 és 20 perc közötti átszállási idővel csatlakoznak a Budapest felől 1020-as jelzéssel érkező
gyorsjáratoktól, illetve a megye többi irányából érkező autóbuszoktól, így többek között Rétság – Balassagyarmat –
Szécsény, és Pásztó – Bátonyterenye felől is. 

Átjárhatóbbá válnak a megyehatárok Heves és Nógrád megyék között, így a korábbi
szétaprózott szolgáltatási területek és autóbuszjáratok egységes hálózattá és
menetrenddé alakulnak.

A Pásztó – Mátrakeresztes – Mátraszentimre és a Gyöngyös – Mátraháza – Galyatető – Mátraszentimre
vonalak egymással összekötésre kerülnek, ezáltal Gyöngyös és Pásztó között minden nap kétóránként
közlekednek végig az autóbuszjáratok, megteremtve ezzel a Mátra nyugati felének átjárhatóságát, továbbá
Galyatetőről, Mátraszentistvánról, Mátraszentimréről, Mátraszentlászlóról a jelenleginél lényegesen több járattal
(munkanapokon legalább kétóránként, hétvégén óránként) lehet Pásztó, illetve átszállással Salgótarján és Budapest
felé is utazni.

Az Eger – Bükkszék – Pétervására, a Pétervására – Erdőkövesd – Váraszó – Istenmezeje, valamint a
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Salgótarján – Cered – Szilaspagony autóbuszvonalak is összekötésre kerülnek egymással, így az Eger –
Egerbakta – Sirok – Bükkszék – Pétervására – Istenmezeje – Szilaspagony – Cered – Salgótarján útvonalon közvetlen
járatként, minden nap kétóránként közlekednek végig az autóbuszok, melynek eredményeképpen jelentősen javul a
Heves és Nógrád megyék közötti átjárhatóság Szederkénypusztánál, ezzel a Nógrád megyei Cered, Zabar és
Szilaspogony településekről új közvetlen utazási lehetőségeket biztosítunk Pétervásárára és Egerbe, továbbá
Istenmezeje, Váraszó, Erdőkövesd településekről is bővül az Egerbe közlekedő járatok száma.

Bővülnek a térség városai közötti közvetlen utazási lehetőségek is, ezáltal a nagyobb
távolságra utazók számára is vonzóbb szolgáltatást kínálunk.

Salgótarján és Eger között minden nap kétóránként indulnak autóbuszok a Salgótarján – Mátraszele – Mátraterenye
– Mátranovák – Mátraballa – Mátraderecske – Recsk – Sirok – Egerbakta – Eger útvonalon, Salgótarjánból reggel
6:35 és este 20:35, Egerből reggel 5:35 és este 19:35 között 1 óra 50 perces menetidővel, így például a hétvégi
időszakban jelentősen bővül a hevesi és nógrádi megyeszékhelyek közötti közvetlen autóbuszos kapcsolatok száma.

A Salgótarján – Recsk – Sirok – Eger – Mezőkövesd – Miskolc útvonalon új közvetlen járatokat alakítunk ki
azáltal, hogy a kétóránként induló Salgótarján – Eger viszonylatú autóbuszjáratok összekötésre kerülnek az Eger –
Mezőkövesd – Mezőnyárád – Bükkábrány – Vatta – Emőd – Nyékládháza – Mályi – Miskolc útvonalon közlekedő
autóbuszjáratokkal. Ennek eredményeként Miskolcról 5:45 és 17:45 között Salgótarjánba, Salgótarjánból pedig 6:35
és 18:35 között Miskolcra kétóránként indulnak az autóbuszok, biztosítva a 3 megyeszékhely és az érintett
települések egymás közötti egész napos közvetlen kapcsolatát.

Gyöngyös és Pétervására között minden nap kétóránként indulnak a Gyöngyös – Mátraháza – Parádsasvár –
Parád – Recsk – Mátraderecske – Mátraballa – Ivád – Pétervására viszonylatú autóbuszjáratok, melyek a
szomszédos települések között biztosított utazási lehetőségeken túl, egész nap megbízható kapcsolatot nyújtanak
Gyöngyös és Heves megye északi térsége között.

Bővülnek a mátrai turisztikai célpontok elérhetőségei, melynek eredményeképpen
lényegesen könnyebben és gyakrabban válnak elérhetővé a térség látványosságai,
megkönnyítve a szabadidős célú utazók és túrázók számára a Mátra elérését.

Mátrafüred, Mátraháza, Sástó elérhetősége is bővül:

Gyöngyös felől munkanapokon 30-60 percenként, hétvégén egész nap már 30 percenként indulnak az
autóbuszok. Változatlanul elérhető marad a térség Budapest felől közvetlen autóbuszokkal is. Gyöngyös,
vasútállomásról a Mátra InterRégió vonatoktól csatlakozva óránként indulnak az autóbuszok Mátraháza felé,
így a Gyöngyösre vonattal érkezők számára is lényegesen egyszerűbben lesz megközelíthető a térség.
Pásztó – Mátraszentistván – Galyatető felől kétóránként közlekednek közvetlen autóbuszok, melyeket
hétvégén további szintén kétóránként induló Pásztó – Mátraháza – Kékestető viszonylatú járatok egészítik ki,
így Pásztó felől Mátraháza hétvégén már óránként lesz elérhető.
A Mátra keleti oldaláról az eddigieknél lényegesen több, munkanapokon 30-90, hétvégén 30-60 percenként
induló – közvetlen eljutást biztosító – autóbuszokkal lesz elérhető Mátraháza, Mátrafüred és Sástó térsége is.
Egerből munkanapokon kétóránként kedvező recski átszállással, hétvégén emellett kétóránként közvetlen
járatokkal is végig utazhatóvá válik a teljes Eger – Egerbakta – Sirok – Recsk – Parád – Parádsasvár –
Mátraháza – Sástó – Mátrafüred – Gyöngyös útvonal. 

Kékestető gyakrabban válik elérhetővé azáltal, hogy Mátraházáról minden nap reggeltől estig legalább óránként,
egyes időszakokban pedig félóránként indulnak az autóbuszok. Ezzel megszűnnek a jelenlegi hosszú járatmentes
időszakok.

Gyöngyös felől a közvetlen járatok száma munkanapokon kismértékben csökken, ugyanakkor az eljutási
lehetőségek száma munkanapokon is bővül azáltal, hogy azokban az órákban amikor Gyöngyösről
Kékestetőre nem indul közvetlen járat, a Gyöngyösről Mátraháza érintésével Galyatető vagy Parád felé
közlekedő járatokról biztosítunk néhány perces mátraházi csatlakozással átszállási lehetőséget, így a
közvetlen járatokkal együtt Gyöngyös és Kékestető között munkanapokon is legalább óránként lehet utazni.
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Hétvégén Gyöngyös felől kétóránként indulnak közvetlen autóbuszjáratok, melyeket további Mátraházáról
induló, és a Gyöngyös felől Galyatető és Parád felé induló járatoktól csatlakozó autóbuszok egészítenek ki, így
hétvégi napokon is legalább óránként válik elérhetővé Gyöngyös felől Kékestető.
Pásztó – Mátrakeresztes – Mátraszentimre – Galyatető felől minden nap kétóránként Mátraházára
érkező, és a Mátraházáról Pásztó felé induló autóbuszok is néhány perces átszállás idővel csatlakoznak a
Mátraháza és Kékestető között közlekedő autóbuszokhoz, emellett a hétvégi időszakban ellenkező órákban
közvetlen Pásztó – Mátrakeresztes – Mátraszentimre – Galyatető – Mátraháza – Kékestető járatok is indulnak,
így hétvégén óránként lehet utazni pl. Galyatető és Kékestető között is.
A Mátra keleti oldaláról Parádsasvár, Parád, Recsk, Mátraderecske, Mátraballa, Pétervására, Sirok
Egerbakta és Eger felől Mátraházán biztosítunk átszállási lehetőséget a Kékestető irányába közlekedő
autóbuszjáratokra.
Budapest és a Kékestető között a továbbiakban is három pár közvetlen autóbuszjárat biztosítja az eljutási
lehetőséget, míg a Salgótarján – Bátonyterenye – Mátraverebély – Tar – Pásztó – Mátraszentimre –
Galyatető – Mátraháza – Kékestető útvonalon hétvégén új kirándulójárat indul.

Galyatető és Mátraszentimre (valamint Mátraszentistván, Mátraszentlászló, Bagolyirtás és Fallóskút)
autóbuszos kiszolgálása az eddigieknél lényegesen attraktívabbá és bővebbé válik, mivel munkanapokon kétóránként
indulnak az autóbuszjáratok a Pásztó – Mátraszentimre – Galyatető – Mátraháza – Mátrafüred – Gyöngyös útvonalon,
melyek Pásztón és Gyöngyösön is csatlakoznak a vasúthoz és a Budapest felé és felől közlekedő autóbuszokhoz is.
Így pl. Galyatető már nemcsak Gyöngyös, hanem Pásztó felől is elérhetővé válik. Emellett hétvégén szintén
kétóránként közvetlen Pásztó – Mátraszentimre – Galyatető – Mátraháza – Kékestető járatok is indulnak, így a Pásztó
és Mátraháza közötti szakaszon hétvégén már óránkénti gyakorisággal közlekednek az autóbuszok.

Parádsasvár elérhetősége is lényegesen javul. A Gyöngyös felől Mátraházán, Parádon, Recsken és Mátraballán át
Pétervásárára kétóránként közlekedő autóbuszjáratok betérnek a településre, így Gyöngyös felől is könnyebben
megközelíthetővé válik, továbbá Parádsasvár és Eger között is egész nap legalább kétóránként indulnak a járatok.

Parád és Recsk elérhetősége is kedvezőbbé válik, mivel Gyöngyös – Mátrafüred – Mátraháza felől munkanapokon
30-90 percenként, hétvégén 30-60 percenként közlekedik autóbuszjárat, míg Eger felől Recsk minden nap óránként,
Parád egész kétóránként, a reggeli és délutáni csúcsidőszakokban óránként óránként válik elérhetővé.
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Településenkénti részletes tájékoztató
  
Cered, Zabar, Szilaspogony, Tótújfalu Salgótarján Bárna Mátraszele, Mátraterenye, Mátranovák, Nádújfalu 
Bátonyterenye Nemti Pásztó Mátraszentimre Gyöngyös, Mátraháza, Kékestető Parádsasvár Bodony Parád 
Mátraderecske, Mátraballa Recsk Sirok Tarnaszentmária Verpelét Egerbakta Bükkszék Terpes Szajla Kisfüzes 
Erdőkövesd Váraszó Istenmezeje Bátor Hevesaranyos Egerbocs Szúcs Tarnalelesz Bükkszenterzsébet
Szentdomonkos Fedémes Pétervására Ivád

 

Cered, Zabar, Szilaspogony, Tótújfalu

Salgótarjánba minden nap jellemzően kétóránként biztosítunk utazási lehetőséget, melyeket munkanapokon reggel
Salgótarján felé közlekedő, délután pedig Salgótarján felől érkező további járatok egészítenek ki, így a
megyeszékhelyre vagy a megyeszékhelyről csúcsidőszakokban óránként lehetséges az utazás, továbbá hétvégén is
több járat közlekedik. A Salgótarjánba közlekedő járatok Szécsény, Balassagyarmat, Rétság, Bátonyterenye, Pásztó
és Budapest felé biztosítanak átszállási lehetőséget, valamint a 6, 14 és 22 órás műszakváltások idején a salgótarjáni,
autóbusz-állomásról az Ipari Parkig közlekednek tovább, ezáltal közvetlen utazási lehetőséget biztosítunk a város déli
felében működő üzemekhez is.
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A Salgótarjánból kétóránként induló járatok Cered, Tótújfaluból tovább közlekednek Istenmezeje, Pétervására és
Bükkszék érintésével Egerbe, ezzel Ceredről, Zabarról és Szilaspogonyból immár nemcsak a közeli Pétervásárára,
hanem Heves megye székhelyére és a Bükkszéki gyógyfürdőbe is közvetlen utazási lehetőséget kínálunk. A
Tótújfaluból, Szilaspogonyból és Zabarról a ceredi Id. Szabó István Általános Iskolába tanulószállítást biztosító
autóbuszok menetrendje néhány perccel változik.

Salgótarján

Kedvezőbb szolgáltatást nyújtunk Salgótarján és Eger között, melynek köszönhetően a két megyeszékhely között
minden nap, tehát hétvégén is kétóránként lehetséges az utazás, a korábbinál könnyebben megjegyezhető ütemes
menetrend szerint. Ennek érdekében a Salgótarján – Mátranovák – Mátraballa – Recsk – Eger útvonalon kétóránként
indulnak az autóbuszok, melyek 1 óra 50 perc alatt teszik meg a két város közötti távolságot. Ezeken felül
Salgótarjánból Bátonyterenyén, Pétervásárán és Tarnaleleszen át Egerbe munkanapokon egy további járatpár is
közlekedik, mely Salgótarjánból Egerbe a reggeli csúcsidőszakban érkezik be és Egerből délután indul vissza.
Továbbá szintén munkanapokon Salgótarján és Eger között Bátonyterenyén, Pétervásárán és Bükkszéken át is
közlekedik egy reggeli járatpár.

Jelentősen bővítjük a Salgótarján és Miskolc közötti közvetlen utazási lehetőséget számát is, mivel a Salgótarjánból
Mátraballán át Egerbe közlekedő autóbuszok Egerből Mezőkövesden át Miskolcra közlekednek tovább, így nemcsak
a borsodi megyeszékhelyre, hanem a megye déli részébe is kedvezőbb eljutást kínálunk. Ezzel egyidejűleg a
korábban Salgótarján – Ózd – Miskolc viszonylatban közlekedő napi 2 járatpár megszüntetésre kerül, a járatok helyett
Salgótarján – Bátonyterenye – Pétervására viszonylatban közlekednek autóbuszok, így Salgótarjánból Ózdra
bátonyterenyei, vagy pétervásárai átszállással lehetséges az utazás.

Salgótarján és Eger között Cereden, Istenmezején, Pétervásárán és Bükkszéken át is kétóránként indítunk közvetlen
autóbuszokat, melyek elsősorban az útvonalon érintett települések és a két megyeszékhely közötti kapcsolatokat
javítják, így például Pétervására és Salgótarján között is reggeltől estig biztosítanak közvetlen utazási lehetőséget. A
járatok a bükkszéki gyógyfürdőt is érintik nyitvatartási időben. Salgótarján és a bükkszéki gyógyfürdő között a
leggyorsabb utazási lehetőséget egy naponta közlekedő Salgótarján – Mátraszele – Mátranovák – Pétervására –
Bükkszék viszonylatú járatpárral kínáljuk, mely Salgótarjánból Bükkszékre 9 óra előtt érkezik, a gyógyfürdőtől pedig
17 óra után indul vissza.

Hétvégén Salgótarján – Pásztó – Galyatető – Mátraháza – Kékestető útvonalon 3054-es jelzéssel új kirándulójáratot
indítunk, amely Salgótarjánból reggel 8:15-kor indul, Galyatetőre 10:07-kor, Mátraházára 10:34-kor, Kékestetőre
10:46-kor érkezik, majd Kékestetőről Salgótarjánba 17:17-kor, Mátraházáról 17:27-kor, Galyatetőről 17:55-kor indul
Salgótarján felé, ahova 19:44-kor érkezik.

Bárna

Salgótarjánba minden nap kétóránként, míg munkanapokon a reggeli és délutáni csúcsidőszakokban pedig óránként
biztosítunk utazási lehetőséget. A járatok Salgótarjánban Szécsény, Balassagyarmat, Rétság, Bátonyterenye, Pásztó
és Budapest felé biztosítanak átszállási lehetőséget, továbbá a kórház és az iparterületek felé közlekedő helyi és
helyközi autóbuszjáratokhoz is csatlakoznak, így a 6, 14, 18 és 22 órás műszakváltásokhoz is a hét valamennyi
napján kedvező utazási lehetőséget nyújtanak. A kazári általános iskolába tanulószállítást biztosító járatok
menetrendje nem változik.

Mátraszele, Mátraterenye, Mátranovák, Nádújfalu

Salgótarjánba munkanapokon legalább óránként, hétvégén kétóránként közlekednek az autóbuszok, melyek a
salgótarjáni autóbusz-állomáson Szécsény, Balassagyarmat, Rétság, Bátonyterenye, Pásztó és Budapest felé
biztosítanak átszállási lehetőséget, továbbá a kórház és az iparterületek felé közlekedő helyi és helyközi
autóbuszjáratokhoz is csatlakoznak, így a 6, 14, 18 és 22 órás műszakváltásokhoz is a hét valamennyi napján
kedvező utazási lehetőséget nyújtanak. A Salgótarjánból Mátranovákon át Nádújfaluba közlekedő járatok
Mátraballán, Recsken és Sirokon át Egerbe, majd onnan Mezőkövesden át Miskolcra közlekednek tovább, ezzel
nemcsak Heves, hanem Borsod-Abaúj-Zemplén megye székhelyére is közvetlen utazási lehetőséget kínálnak.

A bükkszéki gyógyfürdőbe egy Salgótarjánból reggel induló, Mátranovákon és Pétervásárán át Bükkszékre közlekedő
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járattal lehetséges az utazás, mely Bükkszékről késő délután indul vissza. Előbbi járatpáron túl Pétervásárára
munkanapokon délután egy további Salgótarján – Mátranovák – Nádújfalu – Pétervására viszonylatú járat közlekedik,
néhány további időpontban (például Pétervásárára 7:30 körüli beérkezéssel és Pétervásáráráról 13:30 körüli haza
indulással) pedig nádújfalui átszállással lehetséges az utazás.

A Budapest, Bátonyterenye, Pétervására és Ózd között közlekedő, Nádújfaluban is megálló távolsági autóbuszok
Budapest és Ózd irányában is 5-5 perccel később indulnak, a reggeli első két Ózd-Budapest járat kivételével. A
korábban Salgótarján – Bátonyterenye – Pétervására – Ózd – Miskolc között közlekedő autóbuszok helyett
Salgótarján – Bátonyterenye – Pétervására viszonylatú járatok közlekednek. A Mátranovákról, Mátraterenyéről és
Mátraszeléről Kazáron át Kisterenyére, vagy Nádújfalun át Bátonyterenyére közlekedő járatok menetrendje, valamint
a kazári általános iskolába tanulószállítást biztosító járatok menetrendje nem változik.

Bátonyterenye

A korábban Salgótarján – Bátonyterenye – Pétervására – Ózd – Miskolc között közlekedő autóbuszjáratok helyett
Salgótarján – Bátonyterenye – Pétervására viszonylatú járatok közlekednek, így Ózd irányába a Budapest és Ózd
között közlekedő távolsági autóbuszokkal, míg Miskolcra ózdi vagy egri átszállással lehetséges az utazás.

A Budapest – Bátonyterenye – Pétervására – Ózd útvonalon közlekedő távolsági autóbuszok Budapest és Ózd
irányában is 5-5 perccel később indulnak, a reggeli első két Ózd-Budapest járat kivételével A Salgótarjánból kora
reggel Bátonyterenyén, Pétervásárán és Tarnaleleszen át Egerbe induló és az Egerből hasonló útvonalon kora délután
visszainduló járatok 5-10 perccel korábban indulnak.

Nemti

A korábban Salgótarján – Bátonyterenye – Pétervására – Ózd – Miskolc között Nemti érintésével közlekedő
autóbuszjáratok helyett Salgótarján – Bátonyterenye – Pétervására viszonylatú járatok közlekednek, így Ózd irányába
a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági autóbuszokkal, míg Miskolcra ózdi vagy egri átszállással lehetséges az
utazás.

A Budapest – Bátonyterenye – Pétervására – Ózd útvonalon közlekedő távolsági autóbuszok Budapest és Ózd
irányában is 5-5 perccel később indulnak, a reggeli első két Ózd-Budapest járat kivételével. A Salgótarjánból kora
reggel Bátonyterenyén, Pétervásárán és Tarnaleleszen át Egerbe induló és az Egerből hasonló útvonalon kora délután
visszainduló járatok 5-10 perccel korábban indulnak.

Salgótarján és Nemti között a délelőtti időszakban a korábban Salgótarján és Eger között közlekedő autóbuszok
helyett Salgótarján és Szuha között közlekedő járatok vehetők igénybe, melyek a települést is érintik.

Pásztó

A Pásztóról korábban csak Mátraszentiméig, vagy Galyatetőig közlekedő járatok a Mátraszentimre, Mátraháza és
Gyöngyös között közlekedő járatokkal összekötésre kerülnek, ezáltal Gyöngyösről nemcsak a Mátra középső
részérebiztosítunk rendszeresen közvetlen utazási lehetőséget, hanem pl. Mátrakeresztesről Gyöngyösre is. A Pásztó
– Mátrakeresztes – Mátraszentimre – Galyatető – Mátraháza – Mátrafüred – Gyöngyös útvonalon napközben
kétóránként indulnak az autóbuszok, melyek a pásztói vasútállomáson kedvező átszállási lehetőséget nyújtanak a
Hatvan felől érkező vonatoktól, továbbá a járatok a gyöngyösi vasútállomásra is betérnek, ahol a Budapest felől
érkező, vagy oda induló Mátra InterRégió vonatokhoz is csatlakoznak.

A kiránduló forgalom jobb kiszolgálása érdekében hétvégén Pásztó – Mátrakeresztes – Mátraszentimre – Galyatető –
Mátraháza – Kékestető között is kétóránként indulnak az autóbuszok, melyekkel nemcsak az ország legmagasabb
pontja, Kékestető válik közvetlenül is elérhetővé, hanem a teljes Pásztó – Mátrakeresztes – Mátraszentimre –
Mátraháza szakaszon is óránként lehetséges az utazás. Kora reggel és este, valamint munkanapokon délután Pásztó
és Mátrakeresztes, vagy Pásztó és Mátraszentimre között további járatok is indulnak, melyek a munkába és iskolába
járók – így például a mátraszentimrei általános iskolában tanuló gyermekek – számára is a korábban megszokott
időpontokban nyújtanak utazási lehetőséget.
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Mátraszentimre

A Pásztóról korábban csak Mátraszentiméig, illetve a Gyöngyösről Mátraszentistvánon át csak Mátraszentimréig
közlekedő járatok egymással összekötésre kerülnek, melynek eredményeként kétóránként indulnak a Pásztó –
Mátrakeresztes – Mátraszentimre – Galyatető – Mátraháza – Mátrafüred – Gyöngyös útvonalon végig közlekedő
autóbuszok, ezzel Galyatetőről, Mátraszentistvánból és Mátraszentlászlóról Pásztóra, Fallóskútról és Bagolyirtásról
pedig Gyöngyösre kínálunk új, közvetlen utazási lehetőségeket. A járatok mindkét irányban betérnek
Mátraszentistvánra, ezáltal Mátraszentlászló és Mátraszentistván is sűrűbben elérhetővé válik. A járatok Pásztó,
vasútállomáson a Hatvan felől érkező vonatoktól biztosítanak kedvező átszállási lehetőséget, valamint Gyöngyösön is
betérnek a vasútállomáshoz, ezáltal kedvező csatlakozást nyújtanak az onnan Budapest felé induló Mátra InterRégió
vonatokhoz, továbbá a mátraházi autóbusz-állomáson néhány perces kedvező átszállást biztosítanak Kékestető,
Parádsavár és Parád irányába is.

A turisztikai és kiránduló forgalom elősegítése érdekében a Pásztó – Mátrakeresztes – Mátraszentimre – Galyatető –
Mátraháza – Kékestető útvonalon hétvégén kétóránként új járatok indulnak, melyek Pásztón Hatvan felől szintén
vasúti csatlakozást biztosítanak. Az új hétvégi járatokkal nemcsak az ország megmagasabb pontja válik közvetlenül is
elérhetővé, hanem a Pásztó és Mátraháza közötti szakaszon immár óránként lesz lehetséges az utazás, ezáltal a
hegység legtöbb látogatót vonzó pontjai között is minden eddiginél több utazási lehetőség fog a kirándulók
rendelkezésére állni.

A Budapestről Gyöngyösön és Mátraszentistvánon át Fallóskútra közlekedő járatpár Pásztóig kerül
meghosszabbításra, míg a Mátraszentimréről Budapestre induló reggeli és a Budapestről Mátraszentimrére vissza
induló esti járat menetrendje néhány perccel változik.

Gyöngyös, Mátraháza, Kékestető

Jelentősen átalakul a Mátra irányába közlekedő autóbuszok menetrendje. A Mátraházán át Kékestető, Parád, Sirok
és Bükkszék, illetve Mátraszentimre felé induló, vagy onnan érkező járatok menetrendje egymással összehangolásra
kerül, melynek eredményeként Gyöngyös, Mátrafüred és Mátraháza között munkanapokon 30-60, hétvégén már 30
percenként biztosítunk utazási lehetőséget, mely a környékben működő vendéglátóipari egységek és gyógyintézetek
dolgozói számára is megfelelő eljutási lehetőséget biztosít.

Kékestetőre munkanapokon kevesebb közvetlen járat közlekedik, azonban azokban az órákban melyekben a
Gyöngyösről induló autóbusz Mátraházáról Parád, vagy Mátraszentimrén át Pásztó felé közlekedik tovább,
Mátraházáról Kékestetőre csatlakozó járat indul, ezáltal Gyöngyösről Kékestetőre egész nap óránként lesz lehetséges
az eljutás, hétvégén pedig kétóránként indulnak közvetlen autóbuszok.

Gyöngyösről Mátraházán, Galyatetőn és Mátraszentimrén át Pásztóra kérótánként indulnak autóbuszok, melyekkel
immár Bagolyirtás, Fallóskút és Mátrakeresztes is közvetlenül elérhetővé válik. Valamennyi Pásztóra induló, vagy
onnan érkező járat betér Mátraszentimrére is, ezáltal Mátraszentlászló elérhetősége is bővül.

Parád, Sirok vagy Bükkszék irányában kétóránként indulnak az autóbuszok, beleértve a Szegedről vagy Budapestről
érkező, Parádra, Sirokra vagy Bükkszékre tartó távolsági járatokat is. Ezeken felül Parád, Recsk és Mátraballán át
Pétervásárára is kétóránként indul autóbusz, mellyel nemcsak Heves megye északi részébe biztosítunk rendszeres
közvetlen utazási lehetőséget, hanem a járatok Parádsasvárra is betérnek.

Mindezek eredményeként Gyöngyösről Mátraházára munkanapokon 30-60, hétvégén 30 percenként, Kékestetőre
közvetlen járatokkal vagy átszállással együttesen minden nap legalább óránként, míg Galyatető, Mátraszentimre és
Pásztó felé pedig kétóránként biztosítunk közvetlen utazási lehetőséget.

A Gyöngyösről Mátraháza felé induló autóbuszok óránként a gyöngyösi vasútállomásra is betérnek, ahol kedvező
átszállási lehetőséget biztosítanak a Budapestről érkező vagy oda induló Mátra InterRégió vonatokhoz. Ezzel a
Gyöngyösre vonattal érkezők egyetlen átszállással óránként juthatnak el Mátrafüredre és Mátraházára, kétóránként
Galyatető, Mátraszentistván és Fallóskút térségébe, továbbá a Mátraházán működő autóbuszos csatlakozásoknak
köszönhetően számukra óránként biztosítunk utazási lehetőséget Kékestetőre is.

A Gyöngyösről Mátraháza, Parád, Kékestető vagy Galyatető felé induló a járatok a Budapest és Gyöngyös között
közlekedő távolsági autóbuszoktól is kedvező átszállási lehetőséget biztosítanak, ezáltal a Mátra térségébe
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autóbusszal vagy vonattal tartók számára egyaránt bővebb utazási lehetőséget biztosítunk.

Hétvégén Gyöngyös – Mátraháza – Parádsasvár – Parád – Sirok – Eger között is kétóránként indulnak az autóbuszok,
így Gyöngyösről Mátrafüredre és Mátraházára egész nap félóránként, míg Parádsasvár, Parád és Recsk felé 30-90
percenként, Sirokra és Egerbaktára pedig kétóránként kínálunk közvetlen utazási lehetőséget.

Parádsasvár

Parádsasvár és Eger között egész nap kétóránként közlekednek az autóbuszok, míg munkanapokon reggel Egerbe,
délután pedig Egerből legalább óránként indulnak a járatok. Ezeken felül Parádsasvár és Eger között azokban az
órákban, amikor nem indul közvetlen autóbusz, recski átszállással is lehetséges az utazás, így minden nap óránként
lehetséges az eljutás. Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan
érkező helyi és szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét
valamennyi napján, a 22 órás műszakváltáshoz pedig munkanapokon teljes körű utazási lehetőséget biztosítunk.

Az Eger és Parádsasvár között közlekedő járatok Sirok, központban kétóránként csatlakoznak az Egerből a
bükkszéki gyógyfürdő érintésével Pétervására közlekedő járatokhoz is, ezzel Terpes és Szajla települések is
kétóránként elérhetővé válnak.

Gyöngyös felé jellemzően kétóránként közlekednek a Parádról, Recskről, Sirokról vagy Bükkszékről induló
autóbuszok – a Budapestre vagy Szegedre tovább közlekedő távolsági járatokkal is együtt – melyek mindkét irányban
érintik a gyöngyösi vasútállomást is, ezáltal kedvező átszállási lehetőséget nyújtanak a Budapestről érkező, vagy oda
induló Mátra InterRégió vonatokhoz is.

Ezeken felül Gyöngyös – Parád – Recsk – Mátraballa – Pétervására között is kétóránként indulnak az autóbuszok,
melyek nemcsak Heves megye északi részébe teremtenek rendszeres közvetlen utazási lehetőséget, hanem
Parádsasvár, községházához is betérnek, ezáltal a településen működő vendéglátóipari egységek jobb
megközelítését is biztosítják, továbbá a Gyöngyösre ingázó helyi lakosok számára is kedvezőbb utazási lehetőséget
nyújtanak. Mindezek eredményeként Gyöngyös és Parádsasvár között munkanapokon 30-90 percenként, míg a
reggeli és délutáni csúcsidőszakokban 30-60 percenként lehetséges az utazás.

Hétvégén az Eger és Parádsasvár között kétóránként közlekedő járatok Mátraházán át Gyöngyösig közlekednek
tovább, ezzel Parádsasvár és Gyöngyös között hétvégén egész nap legalább óránként lehetséges az utazás.

Bodony

A korábbinál lényegesen sűrűbb utazási lehetőségeket biztosítunk Egerbe, mivel a Parádsasvár – Bodony – Parád –
Recsk – Eger útvonalon minden nap kétóránként közlekedő járatok mindkét irányban betérnek Bodonyba is, ezáltal
jelentősen bővül a településre közlekedő autóbuszjáratok száma. A munkába és iskolába járók utazási igényeinek
megfelelően munkanapokon reggel Egerbe, délután pedig Egerből további járatok is közlekednek, így
csúcsidőszakokban óránként, vagy akár még sűrűbben is lehetséges az utazás. Az autóbuszok Egerben csatlakozást
biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek
köszönhetően a 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét valamennyi napján, a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz
pedig munkanapokon teljes körű utazási lehetőséget biztosítunk.

Az Eger és Parádsasvár között közlekedő járatok Sirok, központban kétóránként csatlakoznak az Egerből a
bükkszéki gyógyfürdő érintésével Pétervására közlekedő járatokhoz is, ezzel Terpes és Szajla települések is
kétóránként elérhetővé válnak.

A Bodony felől Egerbe közlekedő, vagy Egerből Bodonyba tartó autóbuszok Parád, központban kétóránként kedvező
átszállási lehetőséget biztosítanak a Gyöngyös felé induló, vagy onnan érkező autóbuszoktól, ezáltal Bodony és
Gyöngyös között egyetlen parádi átszállással egész nap legalább kétóránként lehetséges az utazás.

Bodony és Pétervására között Recsken és Mátraballán át munkanapokon és hétvégén is 3-3 közvetlen járatpár
vehető igénybe.

A parádi Fáy András Általános Iskolába járó tanulók részére iskolakezdés és -végzés idején közvetlen járatokkal
biztosítunk utazási lehetőséget.

11. oldal (összes: 24)



Új menetrend a Mátra környékén
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

Parád

Parádsasvár – Bodony – Parád – Eger között egész nap kétóránként közlekednek az autóbuszok, míg munkanapokon
reggel Egerbe, délután pedig Egerből legalább óránként indulnak a járatok. Az autóbuszok Egerben csatlakozást
biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek
köszönhetően a 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét valamennyi napján, a 22 órás műszakváltáshoz pedig
munkanapokon teljes körű utazási lehetőséget biztosítunk.

Ezeken túl Parád és Eger között kétóránként átszállással is biztosítunk további utazási lehetőségeket, mivel a
Gyöngyös és Pétervására között Parádon és Recsken át kétóránként közlekedő autóbuszok Recsk, Mátraderecskei
elágazásnál csatlakozást biztosítanak Eger felé, illetve Eger felől, azért azokban az órákban, amikor Parád és Eger
között nem indul közvetlen autóbusz, egyetlen recski átszállással is lehetséges az utazás. Ezzel Eger és Parád között
minden nap óránként biztosítunk utazási lehetőséget.

Az Eger és Parádsasvár között közlekedő járatok Bodonyba is betérnek, így Parád és Bodony között megközelítőleg
óránként lehetséges az utazás, továbbá Sirok, központban kétóránként csatlakoznak az Egerből a bükkszéki
gyógyfürdő érintésével Pétervására közlekedő járatokhoz is, ezzel Terpes és Szajla települések is kétóránként
elérhetővé válnak.

Parád és Parádóhuta között munkanapokon jellemzően kétóránként közlekednek az Eger felé is kedvező átszállási
lehetőséget biztosító autóbuszok, melyek többsége Gyöngyös felé is csatlakozást biztosít. Iskolakezdés és végzés
idején a parádóhutai autóbuszok Parád, Fáy Iskola megállóhelyet is érintik. Hétvégén több, jellemzően Pétervására és
Bodony között közlekedő járat szolgálja ki Parádóhutát, így átszállással Eger és Gyöngyös felé is több alkalommal
lehetséges az utazás.

A Recskről, Sirokról vagy Bükkszékről Gyöngyös felé közlekedő járatok mindkét irányban érintik a gyöngyösi
vasútállomást is, ahol kedvező átszállási lehetőséget biztosítanak a Budapestről érkező, vagy oda induló Mátra
InterRégió vonatokhoz. Ezeken felül a Gyöngyös – Parádsasvár - Parád – Recsk – Mátraderecske – Mátraballa – Ivád
– Pétervására útvonalon kétóránként indulnak az autóbuszok, melynek köszönhetően Gyöngyös és Parád között a
nap jelentős részében jellemzően 30-90 percenként, míg Parádról Gyöngyösre délelőtt 120 percenként lehetséges az
utazás. Iskolakezdés és végzés idején pedig további járatok is közlekednek.

Hétvégén az Eger és Parádsasvár között kétóránként közlekedő autóbuszok is tovább közlekednek Mátraházán át
Gyöngyösre, ekkor Parád és Gyöngyös között legalább óránként, egyes időszakokban pedig 30 percenként
lehetséges az utazás.

Mátraderecske, Mátraballa

Egerbe minden nap kétóránként biztosítunk közvetlen utazási lehetőséget, mivel a Salgótarján – Mátraszele –
Mátraterenye – Mátranovák – Nádújfalu – Mátraballa – Mátraderecske – Recsk – Sirok – Egerbakta – Eger útvonalon
kétóránként közlekednek az autóbuszok. A járatok Egerből tovább közlekednek Mezőkövesden át Miskolcra, így
nemcsak Salgótarján felé kínálunk a korábbinál lényegesen több utazási lehetőséget, hanem Borsod megye irányába
is közvetlen utazási lehetőséget biztosítunk. Munkanapokon reggel Egerbe, délután pedig Egerből további járatok
indulnak, így csúcsidőszakokban megközelítőleg óránként lehetséges az utazás.

Pétervására – Ivád – Mátraballa – Mátraderecske – Recsk – Parád – Parádsasvár – Gyöngyös között is kétóránként
indulnak a járatok, ezzel nemcsak Mátraháza térségébe és Gyöngyösre kínálunk a korábbinál lényegesen több
közvetlen utazási lehetőséget, hanem Pétervásárára is kétóránként biztosított az eljutás. A munkába és iskolába járók
érdekében munkanapokon reggel és délután, valamint hétvégén több időpontban Pétervásárára és Pétervásáráról
további járatok is indulnak.

A Pétervásáráról Gyöngyösre közlekedő járatok Recsk, Mátraderecskei elágazánál kétóránként kedvező csatlakozást
biztosítanak a Parádsasvárról Egerbe közlekedő autóbuszokhoz, míg a Gyöngyösről Pétervásárára közlekedő járatok
a Mátraderecskei elágazásnál az Egerből Pardásasvárra tartó autóbuszokhoz csatlakoznak. Ezzel azokban az
órákban, melyekben Mátraballa, Mátraderecske és Eger között nem indul közvetlen járat, mindösszesen egyetlen
recski átszállással is lehetséges az utazás. Mindezek eredményeként Egerbe közvetlen járatokkal vagy átszállással,
de minden nap óránként biztosítunk eljutást. Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé
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induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően a 6, 14 és 18 órás
műszakváltásokhoz a hét valamennyi napján, a 22 órás műszakváltáshoz pedig munkanapokon teljes körű utazási
lehetőséget biztosítunk.

Recsk

Minden nap egységesen, óránként lehetséges az utazás Egerbe, ugyanis a Miskolc – Eger – Egerbakta – Sirok –
Recsk – Mátraderecske – Mátraballa – Nádújfalu – Mátranovák – Salgótarján útvonalon, valamint az Eger – Egerbakta
– Sirok – Recsk – Parád – Bodony – Parádsasvár útvonalakon külön-külön kétóránként közlekedő autóbuszok Recsk
és Eger között együttesen egész nap óránként biztosítanak könnyen megjegyezhető eljutási lehetőséget. A
Salgótarján és Miskolc között közlekedő autóbuszok nemcsak Nógrád megye székhelyére biztosítanak a korábbinál
lényegesen több utazási lehetőséget, hanem Borsod-Abaúj-Zemplén megye székhelyének és déli részének az
elérhetőségét is javítják. Munkanapokon reggel Egerbe, délután pedig Egerből további járatok is indulnak, ezzel
csúcsidőszakokban akár félóránként is lehetséges az utazás.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően a 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét valamennyi
napján, a 22 órás műszakváltáshoz pedig munkanapokon teljes körű utazási lehetőséget biztosítunk.

Az Eger és Parádsasvár között közlekedő járatok Sirok, központban kétóránként csatlakoznak az Egerből a
bükkszéki gyógyfürdő érintésével Pétervására közlekedő járatokhoz is, ezzel Terpes és Szajla települések is
kétóránként elérhetővé válnak.

Gyöngyös felé helyből, Sirokról vagy Bükkszékről induló járatok mindkét irányban érintik a gyöngyösi vasútállomást is,
ahol kedvező átszállási lehetőséget biztosítanak a Budapestről érkező, vagy oda induló Mátra InterRégió vonatokhoz.
Több közvetlen autóbusz vehető igénybe Recsk és Budapest között, mivel a korábban reggel 8 óra körül Parádról
Budapestre induló távolsági autóbuszjárat Recskről indul, minden nap, nem sokkal 8 óra előtt.

Ezeken felül a Gyöngyös – Parádsasvár - Parád – Recsk – Mátraderecske – Mátraballa – Ivád – Pétervására
útvonalon kétóránként indulnak az autóbuszok, melynek köszönhetően Gyöngyös és Recsk között a nap nagy
részében 30-90 percenként, míg délelőtt 120 percenként lehetséges az utazás. Iskolakezdés és végzés idején pedig
Gyöngyös irányába további járatok is közlekednek.

Hétvégén az Eger és Parádsasvár között kétóránként közlekedő autóbuszok is tovább közlekednek Mátraházán át
Gyöngyösre, ekkor Recsk és Gyöngyös között legalább óránként, egyes időszakokban pedig akár 30 percenként
lehetséges az utazás.

Munkanapokon reggel és délután a munkába és iskolába járók igényeinek megfelelőn, valamint hétvégén
Pétervásárára, vagy Pétervásáráról további járatok is indulnak.

Sirok

Minden nap egységesen, legalább óránként lehetséges az utazás Egerbe, ugyanis a Miskolc – Eger – Egerbakta –
Sirok – Recsk – Mátraderecske – Mátraballa – Nádújfalu – Mátranovák – Salgótarján útvonalon, valamint az Eger –
Egerbakta – Sirok – Recsk – Parád – Bodony – Parádsasvár útvonalakon külön-külön kétóránként közlekedő
autóbuszok Recsk, Sirok és Eger között együttesen egész nap óránként biztosítanak könnyen megjegyezhető eljutási
lehetőséget. A Salgótarján és Miskolc között közlekedő autóbuszok nemcsak Nógrád megye székhelyére biztosítanak
a korábbinál lényegesen több utazási lehetőséget, hanem Borsod-Abaúj-Zemplén megye székhelyének és déli
részének az elérhetőségét is javítják.

Ezeken túl Eger és Pétervására között Sirokon és Bükkszéken át is kétóránként közlekednek az autóbuszok, melyek
Pétervásáráról jellemzően Istenmezején át Salgótarjánba közlekednek tovább. A Pétervására és Eger között
közlekedő járatok az Eger és Parádsasvár között közlekedő járatokhoz hasonló időpontban indulnak, azonban Sirok
és Eger között gyorsjáratként közlekedve csak a települések központi megállóhelyein állnak meg, míg a parádsasvári
és a salgótarjáni járatok az összes útba eső megállóhelyet érintik. Ezáltal Sirok, központban valamennyi települést
érintő járat megáll, míg a Széchenyi út 112. és Nyírjes út (lakótelepi átjáró) megállóhelyeket az Egerből Parádsasvár,
Gyöngyös, Salgótarján vagy Mátraballa felé közlekedő járatok érintik.
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Munkanapokon reggel Egerbe, délután pedig Egerből további járatok is indulnak, ezzel csúcsidőszakokban akár
félóránként is lehetséges az utazás. Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló,
vagy onnan érkező helyi és szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően a 6, 14 és 18 órás
műszakváltásokhoz a hét valamennyi napján, a 22 órás műszakváltáshoz pedig munkanapokon teljes körű utazási
lehetőséget biztosítunk.

Gyöngyös irányában kétóránként, Recsk Mátraderecskei elágazásnál átszállva lehetséges az utazás, ahol az
Miskolcról Egeren, Sirokon és Mátraballán át Salgótarjánba közlekedő járatok biztosítanak 10 perces csatlakozást
Mátraháza és Gyöngyös irányába a Pétervásáráról Recsken át Gyöngyösre közlekedő járatokhoz. Ezeken túl
hétvégén napközben az Eger és Parádsasvár között közlekedő járatok Mátraházán át Gyöngyösig kerülnek
meghosszabbításra, így a Mátrában fekvő kirándulóhelyek irányába kétóránként biztosítunk közvetlen utazási
lehetőséget.

Sirok és Kőkútpuszta között munkanapokon reggel és délután a korábbihoz hasonló időpontban indulnak a járatok,
míg a délelőtti időszakban egyenletesebb eloszlás szerint biztosítunk utazási lehetőséget. Munkanapokon kora reggel
Kőkútpusztáról Egerbe (Egerbe 5:15 órai beérkezéssel) verpeléti átszállással lehetséges az utazás. Hétvégén Sirok –
Kőkútpuszta – Tarnaszentmária – Verpelét – Eger között reggel, délben és délután egyenletes eljutásokat biztosítva
irányonként 3-3 járat vehető igénybe.

Sirok és Pétervására között Bükkszék, Szajla, Ószajla és Terpes érintésével minden nap kétóránként lehetséges az
utazás, azonban a reggeli és délutáni csúcsidőszakokban munkanapokon vagy iskolanapokon további járatok is
igénybe vehetők.

Tarnaszentmária

Kismértékben módosul a Tarnaszentmáriát érintő autóbuszok menetrendje. Munkanapokon kora reggel Egerbe
verpeléti átszállással lehetséges az utazás. A reggeli csúcsidőszakban Verpelét és Eger felé közlekedő, valamint a
délutáni csúcsidőszakban Eger és Verpelét felől érkező járatok menetrendje legfeljebb néhány perccel változik, míg a
délelőtti időszakban több közvetlen járatot indítunk Egerbe. Hétvégén Sirok – Kőkútpuszta – Tarnaszentmária –
Verpelét – Eger között reggel, délben és délután egyenletes eljutásokat biztosítva irányonként 3-3 járat vehető
igénybe.

Verpelét

Kismértékben módosul a Tarnaszentmária, Kőkútpuszta és Sirok felé közlekedő autóbuszok menetrendje. A reggeli
csúcsidőszakban Sirokról vagy Kőkútpusztáról Eger felé közlekedő, valamint a délutáni csúcsidőszakban Eger felől
Sirok felé tartó járatok menetrendje legfeljebb néhány perccel változik, míg a délelőtti időszakban Verpelét,
Tarnaszentmária és Sirok között egyenletesebb eloszlásban indulnak a járatok. Hétvégén Sirokról Verpeléten át
Egerbe reggel, délben és délután közlekedik autóbusz, míg Egerből délelőtt egy, délután pedig 2 járat indul Verpeléten
át Sirokra.

Egerbakta

Jelentősen átalakul a települést érintő valamennyi autóbuszjárat menetrendje. Az Egerből Parádsasvár, Mátraballa,
Salgótarján, Pétervására, Bátor, Hevesaranyos és Tarnalelesz felé közlekedő járatok együttesen Eger és Egerbakta
között munkanapokon közel félóránként biztosítanak utazási lehetőséget, míg a reggeli csúcsidőszakban Egerbe, a
délutáni csúcsidőszakban pedig Egerből akár negyedóránkként is lehetséges az utazás. Hétvégén Eger és Egerbakta
között 30-60 percenként lehetséges az utazás.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően a 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét valamennyi
napján, a munkanapokon késő este induló új járatpárnak köszönhetően pedig a 22 órás műszakváltáshoz
munkanapokon biztosítunk teljes körű utazási lehetőséget.

Az Egerből induló, vagy Eger felé közlekedő járatok az egri autóbusz-állomásról munkanapokon óránként, hétvégén
pedig kétóránként a vasútállomásig közlekednek tovább, ahol kedvező átszállási lehetőséget biztosítanak a
Füzesabonyon át Budapestre induló, vagy onnan érkező Agria InterRégió vonatokhoz. Az Eger déli városrészében
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működő középiskolák kedvezőbb megközelíthetősége érdekében egyes járatok a reggeli csúcsidőszakban Eger,
Tompa utcáig közlekednek, a délutáni csúcsidőszakban pedig Eger, Tompa utcától indulnak.

Az Eger – Egerbakta – Sirok – Recsk – Parád – Bodony – Parádsasvár, valamint a Miskolc – Mezőkövesd – Eger –
Egerbakta – Sirok – Recsk – Mátraballa – Mátranovák – Salgótarján útvonalakon külön-külön kétóránként közlekedő
autóbuszok az Eger – Egerbakta – Sirok – Recsk szakaszon együttesen óránként biztosítanak utazási lehetőséget. A
Salgótarján és Miskolc között közlekedő autóbuszok nemcsak Nógrád megye székhelyére kínálnak a korábbinál
lényegesen több utazási lehetőséget, hanem Borsod-Abaúj-Zemplén megye székhelyének és déli részének az
elérhetőségét is javítják.

Az Eger – Egerbakta – Sirok – Bükkszék – Szajla – Terpes – Pétervására útvonalon kétóránként, a reggeli
csúcsidőszakban pedig óránként indulnak az autóbuszok, melyek Pétervásáráról jellemzően Istenmezején át
Salgótarjánba közlekednek tovább. Eger és Pétervására között munkanapokon kétóránként Bükkszéken át, de Sirok
elkerülésével is indulnak további járatok, melyekkel együtt Pétervására felé munkanapokon közel óránként lehetséges
az utazás.

Egerből Egerbaktán át Bátor, Egercsehi, Szúcs, Tarnalelesz és Bükkszenterzsébet felé munkanapokon napközben
óránként, csúcsidőszakokban félóránként, hétvégén pedig jellemzően kétóránként indulnak az autóbuszok, míg
Hevesaranyosra csúcsidőszakokban óránként, azon kívül kétóránként lehetséges az utazás. Egyes Tarnalelesz felé
közlekedő járatok Egercsehibe, Szentdomonkosra és Fedémesre is betérnek, a járatok többsége pedig
Pétervásáráig, Fedémesig vagy Bükkszenterzsébetig közlekedik.

Bükkszék

Az Eger – Egerbakta – Sirok – Bükkszék – Szajla – Ószajla – Terpes – Pétervására útvonalon minden nap kétóránként
indulnak az autóbuszok, melyek Pétervásáráról Váraszón, Istenmezején és Cereden át Salgótarjánba közlekednek
tovább. Nyitvatartási időben a járatok a bükkszéki gyógyfürdőt is érintik. Munkanapokon napközben Eger –
Pétervására között Egerbakta és Bükkszék között Sirok elkerülésével kétóránként további járatok is közlekednek,
melyekkel együtt Egerbe és Pétervásárára már óránként lehetséges az utazás. Iskolanapokon reggel Egerbe, délután
pedig Egerből további járatok is indulnak, melyeknek köszönhetően csúcsidőszakokban óránként akár több járat is
igénybe vehető.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően a 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét valamennyi
napján, a munkanapokon késő este induló új járatpárnak köszönhetően pedig a munkanapokon már a 22 órás
műszakváltáshoz is biztosítunk teljes körű utazási lehetőséget.

Több utazási lehetőséget biztosítunk Budapest irányába is, mivel a kora reggel Sirokról Budapestre induló távolsági
autóbusz immár minden nap Bükkszékről indul 5:17-kor, a Budapestről 15:45-kor Sirokra induló járat pedig minden
nap Bükkszékig meghosszabbított útvonalon közlekedik. A Bükkszék és Budapest közötti utazásra munkanapokon
további átszállásos utazási lehetőségeket is kínálunk, mivel az Eger és Pétervására között munkanapokon közlekedő
járatok Pétervására, városházánál csatlakozást biztosítanak a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági
járatokhoz Bátonyterenye és Budapest irányba.

A siroki Országh Kristóf Általános Iskolába járó tanulók utazását reggel egy Pétervására – Terpes – Ószajla – Szajla –
Bükkszék – Sirok – Kőkútpuszta – Sirok – Egerbakta -Eger viszonylatú autóbusz biztosítja, míg a délutáni
hazautazásra több időpontban is Egerből érkező járatok állnak rendelkezésre.

Bükkszék, Parádfürdő és Parád között a Budapest felé közlekedő távolsági autóbuszok biztosítanak közvetlen utazási
lehetőséget. Ezeken felül a Salgótarján – Istenmezeje – Pétervására irányából Bükkszéken át Egerbe tartó
autóbuszok Recsk, Mátraderecskei elágazásnál kétóránként kedvező átszállási lehetőséget nyújtanak az Eger és
Parádsasvár között közlekedő járatokhoz Parád irányába, ezzel például a parádfürdői kórházba is egész nap
kétóránként lehetséges az eljutás.

Terpes

Az Eger – Egerbakta – Sirok – Bükkszék – Szajla – Ószajla – Terpes – Pétervására útvonalon minden nap kétóránként
indulnak az autóbuszok, melyek Pétervásáráról Váraszón, Istenmezején és Cereden át Salgótarjánba közlekednek
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tovább. Nyitvatartási időben a járatok a bükkszéki gyógyfürdőt is érintik. Munkanapokon napközben Eger –
Pétervására között Egerbakta, Bükkszék, Szajla és Terpes érintésével kétóránként további járatok is közlekednek,
melyekkel együtt Egerbe és Pétervásárára már óránként lehetséges az utazás. Iskolanapokon reggel Egerbe, délután
pedig Egerből további járatok is indulnak, melyeknek köszönhetően csúcsidőszakokban óránként akár több járat is
igénybe vehető.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően a 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét valamennyi
napján, a munkanapokon késő este induló új járatpárnak köszönhetően pedig a 22 órás műszakváltáshoz
munkanapokon biztosítunk teljes körű utazási lehetőséget.

Több utazási lehetőséget biztosítunk Budapest felé is, mivel az Eger és Pétervására között munkanapokon közlekedő
járatok Pétervására, városházánál csatlakozást biztosítanak a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági
járatokhoz Bátonyterenye és Budapest irányba.

A siroki Országh Kristóf Általános Iskolába járó tanulók utazását reggel egy Pétervására – Terpes – Ószajla – Szajla –
Bükkszék – Sirok – Kőkútpuszta – Sirok – Egerbakta -Eger viszonylatú autóbusz biztosítja, míg a délutáni
hazautazásra több időpontban is Egerből érkező járatok állnak rendelkezésre.

Terpes, Parádfürdő és Parád között a Budapest felé közlekedő távolsági autóbuszok biztosítanak közvetlen utazási
lehetőséget. Ezeken felül a Salgótarján – Istenmezeje – Pétervására irányából Terpesen át Egerbe tartó autóbuszok
Recsk, Mátraderecskei elágazásnál kétóránként kedvező átszállási lehetőséget nyújtanak az Eger és Parádsasvár
között közlekedő járatokhoz Parád irányába, ezzel például a parádfürdői kórházba is egész nap kétóránként
lehetséges az eljutás.

Szajla

Az Eger – Egerbakta – Sirok – Bükkszék – Szajla – Ószajla – Terpes – Pétervására útvonalon minden nap kétóránként
indulnak az autóbuszok, melyek Pétervásáráról Váraszón, Istenmezején és Cereden át Salgótarjánba közlekednek
tovább. Ószajlát így több autóbuszjárat érinti, melynek köszönhetően főként munkanapokon este és hétvégén a
korábbinál több utazási lehetőséget biztosítunk a településrészről. Nyitvatartási időben a járatok a bükkszéki
gyógyfürdőt is érintik. Munkanapokon napközben Eger – Pétervására között Egerbakta, Bükkszék, Szajla és Terpes
érintésével kétóránként további járatok is közlekednek, melyekkel együtt Szajláról Egerbe és Pétervásárára közel
óránként lehetséges az utazás. Munkanapokon, vagy iskolanapokon reggel Egerbe, délután pedig Egerből további
járatok is indulnak, melyeknek köszönhetően Szajláról csúcsidőszakokban óránként akár több járat is igénybe vehető
és Ószajláról is megközelítőleg óránként biztosítunk utazási lehetőséget.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően a 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét valamennyi
napján, a munkanapokon késő este induló, és Ószajlára is betérő új járatpárnak köszönhetően pedig a 22 órás
műszakváltáshoz munkanapokon fog teljeskörű utazási lehetőség rendelkezésre állni.

Több eljutást biztosítunk Budapest irányába is, mivel az Eger és Pétervására között munkanapokon közlekedő járatok
Pétervására, városházánál jellemzően kétóránként csatlakozást biztosítanak a Budapest és Ózd között közlekedő
távolsági járatokhoz Bátonyterenye és Budapest irányba.

A siroki Országh Kristóf Általános Iskolába járó tanulók utazását reggel egy Pétervására – Terpes – Ószajla – Szajla –
Bükkszék – Sirok – Kőkútpuszta – Sirok – Egerbakta -Eger viszonylatú autóbusz biztosítja, míg a délutáni
hazautazásra több időpontban is Egerből érkező és Ószajlára is betérő járatok állnak rendelkezésre.

Szajla, Parádfürdő és Parád között a Budapest felé közlekedő távolsági autóbuszok biztosítanak közvetlen utazási
lehetőséget. Ezeken felül a Salgótarján – Istenmezeje – Pétervására irányából Szajlán és Ószajlán át Egerbe tartó
autóbuszok Recsk, Mátraderecskei elágazásnál kétóránként kedvező átszállási lehetőséget nyújtanak az Eger és
Parádsasvár között közlekedő járatokhoz Parád irányába, ezzel például a parádfürdői kórházba is egész nap
kétóránként lehetséges az eljutás.

Kisfüzes
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A Pétervásárára munkanapokon reggel, délelőtt és délután induló autóbuszok menetrendje a korábbihoz képest
néhány perccel változik, kora este pedig Kisfüzesről Pétervásárára új járat közlekedik. Pétervásáráról munkanapokon
reggel, kora délelőtt és délután indulnak járatok a korábbiakhoz hasonló időpontokban. Hétvégén Pétervására és
Kisfüzes között kora délelőtt, délben és kora délután összesen 3 járat közlekedik. Az autóbuszok Pétervásárán főként
Eger felé biztosítanak kedvező átszállási lehetőséget, továbbá hétvégén az Ózd és Budapest között közlekedő
távolsági autóbuszokhoz is csatlakoznak a főváros felé, illetve felől.

Erdőkövesd

Új autóbuszjáratok indításával jelentősen bővítjük a Pétervására és Eger felé biztosított utazási lehetőségeket,
továbbá új, közvetlen eljutást kínálunk immár Salgótarjánba is. Ennek érdekében minden nap napközben kétóránként
indulnak a Salgótarján – Cered – Szilaspogony – Istenmezeje – Váraszó – Erdőkövesd – Pétervására – Bükkszék –
Sirok – Eger viszonylatú autóbuszok, melyek Pétervásárán az Ózd és Budapest között közlekedő távolsági
autóbuszjáratokhoz is kedvező átszállási lehetőséget biztosítanak, ezáltal Erdőkövesdről a főváros elérhetősége is
jelentősen javul.

Munkanapokon is több utazási lehetőséget kínálunk: hajnalban új Istenmezeje – Váraszó – Erdőkövesd – Pétervására
– Bükkszék – Sirok – Eger viszonylatú autóbusz indul, mely Egerbe a 6 órás műszakkezdésre biztosít eljutást, továbbá
este Egerből 20 óra után és 22 óra után is indulnak járatok Erdőkövesden át Istenmezejére, így már a 22 órás egri
műszakváltást követően is lehetségessé válik a hazautazás.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően munkanapokon a 6, 14, 18 és 22 órás műszakváltásokhoz
is teljeskörű utazási lehetőség fog az utasok rendelkezésre állni. Munkanapokon a reggeli csúcsidőszakban Egerbe, a
délutáni csúcsidőszakban pedig Egerből óránként indulnak közvetlen járatok.

Az Eger és Salgótarján között Istenmezeje és Erdőkövesd érintésével napközben kétóránként induló járatokat kora
reggel és este további Salgótarján – Cered – Szilaspogony – Istenmezeje – Váraszó – Erdőkövesd – Pétervására
viszonylatú autóbuszok egészítik ki, ezáltal Salgótarjánba kora reggeltől kora estig, míg Salgótarjánból reggeltől késő
estig kétóránként lehetséges az utazás. A Salgótarjánba közlekedő autóbuszok a 6, 14 és 22 órás műszakváltások
idején a salgótarjáni autóbusz-állomástól a salgótarjáni ipari parkig közlekednek tovább, ezáltal a város déli részén
működő üzemek is követlenül elérhetővé válnak.

Erdőkövesd és Pétervásárára között munkanapokon hajnaltól késő estig kétóránként, a reggeli és délutáni
csúcsidőszakokban pedig óránként lehetséges az utazás, míg hétvégén reggeltől kora estig kétóránként biztosítunk
eljutási lehetőséget. A pétervásárai általános iskolába járó tanulók szállítása érdekében iskolakezdés és iskolavégzés
idején Istenmezeje és Pétervására, valamint Váraszó és Pétervására között további járatok is indulnak.

Váraszó

Új autóbuszjáratok indításával jelentősen bővítjük a Pétervására és Eger felé biztosított utazási lehetőségeket,
továbbá új, közvetlen eljutást kínálunk Salgótarjánba is. Ennek érdekében minden nap napközben kétóránként
indulnak a Salgótarján – Cered – Szilaspogony – Istenmezeje – Váraszó – Erdőkövesd – Pétervására – Bükkszék –
Sirok – Eger viszonylatú autóbuszok, melyek Pétervásárán az Ózd és Budapest között közlekedő távolsági
autóbuszjáratokhoz is kedvező átszállási lehetőséget biztosítanak, ezáltal Váraszóról a főváros elérhetősége is
jelentősen javul.

Munkanapokon is több utazási lehetőséget kínálunk: hajnalban új Istenmezeje – Váraszó – Erdőkövesd – Pétervására
– Bükkszék – Sirok – Eger viszonylatú autóbusz indul, mely Egerbe a 6 órás műszakkezdésre biztosít eljutást, továbbá
este Egerből 20 óra után és 22 óra után is indulnak járatok Váraszón át Istenmezejére, így már a 22 órás egri
műszakváltást követően is lehetségessé válik a hazautazás.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően munkanapokon a 6, 14, 18 és 22 órás műszakváltásokhoz
is teljeskörű utazási lehetőség fog az utasok rendelkezésre állni. Munkanapokon a reggeli csúcsidőszakban Egerbe, a
délutáni csúcsidőszakban pedig Egerből óránként indulnak közvetlen járatok.

Az Eger és Salgótarján között Istenmezeje és Váraszó érintésével napközben kétóránként induló járatokat kora reggel
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és este további Salgótarján – Cered – Szilaspogony – Istenmezeje – Váraszó – Pétervására viszonylatú autóbuszok
egészítik ki, ezáltal Salgótarjánba hajnaltól kora estig, míg Salgótarjánból reggeltől késő estig kétóránként lehetséges
az utazás. A Salgótarjánba közlekedő autóbuszok a 6, 14 és 22 órás műszakváltások idején a salgótarjáni autóbusz-
állomástól a salgótarjáni ipari parkig közlekednek tovább, ezáltal a város déli részén működő üzemek is követlenül
elérhetővé válnak.

Váraszó és Pétervásárára között munkanapokon hajnaltól késő estig kétóránként, a reggeli és délutáni
csúcsidőszakokban pedig óránként lehetséges az utazás, míg hétvégén reggeltől kora estig kétóránként biztosítunk
eljutási lehetőséget. A pétervásárai általános iskolába járó tanulók szállítása érdekében iskolakezdés és iskolavégzés
idején Istenmezeje és Pétervására, valamint Váraszó és Pétervására között további járatok is indulnak.

Istenmezeje

Új autóbuszjáratok indításával jelentősen bővítjük a Pétervására és Eger felé biztosított eljutási lehetőségeket,
továbbá új, utazási lehetőségeket kínálunk Salgótarjánba is. Ennek érdekében minden nap napközben kétóránként
indulnak a Salgótarján – Cered – Szilaspogony – Istenmezeje – Váraszó – Erdőkövesd – Pétervására – Bükkszék –
Sirok – Eger viszonylatú autóbuszok, melyek Pétervásárán az Ózd és Budapest között közlekedő távolsági
autóbuszjáratokhoz is kedvező átszállási lehetőséget biztosítanak, ezáltal Istenmezejéről a főváros elérhetősége is
jelentősen javul.

Munkanapokon is több utazási lehetőséget kínálunk: hajnalban új Szederkénypuszta – Istenmezeje – Váraszó –
Erdőkövesd – Pétervására – Bükkszék – Sirok – Eger viszonylatú autóbusz indul, mely Egerbe a 6 órás
műszakkezdésre biztosít eljutást, továbbá este Egerből 20 óra után és 22 óra után is indulnak járatok Váraszón és
Istenmezején át Szederkénypusztára, így már a 22 órás egri műszakváltást követően is lehetségessé válik a
hazautazás.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően munkanapokon a 6, 14, 18 és 22 órás műszakváltásokhoz
is teljeskörű utazási lehetőség fog az utasok rendelkezésre állni. Munkanapokon a reggeli csúcsidőszakban Egerbe, a
délutáni csúcsidőszakban pedig Egerből óránként indulnak közvetlen járatok.

Az Eger és Salgótarján között Istenmezeje és Váraszó érintésével napközben kétóránként induló járatokat kora reggel
és este további Salgótarján – Cered – Szilaspogony – Istenmezeje – Váraszó – Pétervására viszonylatú autóbuszok
egészítik ki, ezáltal Salgótarjánba hajnaltól kora estig, míg Salgótarjánból reggeltől késő estig kétóránként lehetséges
az utazás. A Salgótarjánba közlekedő autóbuszok a 6, 14 és 22 órás műszakváltások idején a salgótarjáni autóbusz-
állomástól a salgótarjáni ipari parkig közlekednek tovább, ezáltal a város déli részén működő üzemek is követlenül
elérhetővé válnak.

Szederkénypuszta és Pétervásárára között munkanapokon hajnaltól késő estig kétóránként, a reggeli és délutáni
csúcsidőszakokban pedig óránként lehetséges az utazás, míg hétvégén reggeltől kora estig kétóránként biztosítunk
eljutási lehetőséget. A pétervásárai általános iskolába járó tanulók szállítása érdekében iskolakezdés és iskolavégzés
idején Szederkénypuszta és Pétervására között további járatok is indulnak.

Bátor

Eger és Bátor között munkanapokon napközben óránként indulnak az autóbuszok, melyek az egri autóbusz-
állomásról a vasútállomásig közlekednek tovább, így óránként biztosítunk kedvező átszállási lehetőséget a
Budapestről érkező vagy oda induló Agria InterRégió vonatokhoz is, ezáltal a főváros irányba is gyorsabb és
kényelmesebb utazási lehetőséget kínálunk. A reggeli csúcsidőszakban Egerbe 15-30 percenként, míg a délutáni
csúcsidőszakban Egerből egységesen 30 percenként indulnak a járatok. Az Eger déli városrészében működő
középiskolák kedvezőbb megközelíthetősége érdekében iskolakezdés idején egyes járatok Eger, Tompa utcáig
meghosszabbított útvonalon közlekednek, míg a kora délutáni iskolavégzés idején egyes járatok Eger, Tompa utcától
indulnak.

Az autóbuszok Egerben csatlakoznak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses
autóbuszjáratoktól is, ennek köszönhetően munkanapokon a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz is teljeskörű utazási
lehetőséget biztosítunk. Hétévég jellemzően kétóránként, míg szombaton délelőtt óránként indulnak Egerbe és
Egerből a járatok.
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Az Egerből érkező autóbuszok többsége napközben Tarnaleleszen át Pétervásárára, a kora reggeli és késő esti
járatok egy része pedig Bükkszenterzsébetre, Fedémesre vagy Egerbocsra közlekedik tovább, vagy onnan indul
Egerbe. Hevesaranyosra napközben kétóránként, csúcsidőben pedig óránként kínálunk eljutást. Egyes Tarnalelesz
felé közlekedő járatok Egercsehibe, Szentdomonkosra és Fedémesre is betérnek.

Bátor felől Pétervásárára munkanapokon reggel fél 8 körül érkezik az első autóbusz, míg a délutáni csúcsidőszakban
Pétervásáráról Bátor felé minden órában indul járat.

Az egercsehi általános iskolába járó tanulók reggel 8 és délután 16 óra körüli utazását biztosító, Bélapátfalva felé
tovább közlekedő, vagy onnan érkező autóbuszok menetrendje nem változik, 14 óra körül a diákok Egercsehiből
pedig egy Pétervásáráról Egerbe közlekedő, Egercsehibe és Hevesaranyosra is betérő járattal utazhatnak haza.

Hevesaranyos

Egerbe napközben jellemzően kétóránként biztosítunk utazási lehetőséget, míg munkanapokon reggel Egerbe
félóránként vagy óránként, délután pedig Egerből óránként indulnak az autóbuszok. Egyes járatok az egri autóbusz-
állomásról a vasútállomásig közlekednek tovább, így a hét valamennyi napján több alkalommal is kedvező átszállási
lehetőséget biztosítunk a Budapestről érkező vagy oda induló Agria InterRégió vonatokhoz, ezáltal a főváros irányba
is gyorsabb és kényelmesebb utazási lehetőséget kínálunk.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, ennek köszönhetően munkanapokon a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz
teljeskörű utazási lehetőségeket biztosítunk.

Napközben jellemzően Eger és Pétervására között közlekedő járatok, kora reggel és késő este Fedémesre vagy
Bükkszenterzsébetre közlekedő autóbuszok térnek be a településre, míg a reggeli és délutáni csúcsidőszakokban
Hevesaranyosról helyből, vagy Egerbocsról induló járatok vehetők igénybe.

Az egercsehi általános iskolába járó tanulók reggel 8 és délután 16 óra körüli utazását biztosító, Bélapátfalva felé
tovább közlekedő, vagy onnan érkező autóbuszok menetrendje nem változik, 14 óra körül a diákok Egercsehiből
pedig egy Pétervásáráról Egerbe közlekedő, Egercsehibe és Hevesaranyosra is betérő járattal utazhatnak haza. 

Egerbocs

Eger és Egerbocs között munkanapokon napközben óránként indulnak az autóbuszok, melyek az egri autóbusz-
állomásról a vasútállomásig közlekednek tovább, így óránként biztosítunk kedvező átszállási lehetőséget a
Budapestről érkező vagy oda induló Agria InterRégió vonatokhoz is, ezáltal a főváros irányba is gyorsabb és
kényelmesebb utazási lehetőséget kínálunk. A reggeli csúcsidőszakban Egerbe 15-30 percenként, míg a délutáni
csúcsidőszakban Egerből egységesen 30 percenként indulnak a járatok. Az Eger déli városrészében működő
középiskolák kedvezőbb megközelíthetősége érdekében iskolakezdés idején egyes járatok Eger, Tompa utcáig
meghosszabbított útvonalon közlekednek, míg a kora délutáni iskolavégzés idején egyes járatok Eger, Tompa utcától
indulnak.

Az autóbuszok Egerben csatlakoznak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses
autóbuszjáratoktól is, ennek köszönhetően munkanapokon a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz is teljeskörű utazási
lehetőségeket biztosítunk.

Hétévég jellemzően kétóránként, míg szombaton délelőtt óránként indulnak Egerbe és Egerből a járatok.

Az Egerből érkező autóbuszok többsége napközben Tarnaleleszen át Pétervásárára, a kora reggeli és késő esti
járatok egy része pedig Bükkszenterzsébetre vagy Fedémesre közlekedik tovább, illetve onnan indul Egerbe. Egyes
Tarnalelesz felé közlekedő járatok Egercsehibe, Szentdomonkosra vagy Fedémesre is betérnek, napi több
alkalommal pedig Tarnaleleszen vagy Pétervásárán átszállási lehetőséget biztosítanak a Budapest és Ózd között
közlekedő távolsági autóbuszokra is, Bátonyterenye és Budapest irányában.

Egerbocs felől Pétervásárára munkanapokon reggel fél 8 körül érkezik az első autóbusz, míg a délutáni
csúcsidőszakban Pétervásáráról Egerbocs felé minden órában indul járat.
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Az egercsehi általános iskolába járó tanulók reggel 8 és délután 16 óra körüli utazását biztosító, Bélapátfalva felé
tovább közlekedő, vagy onnan érkező autóbuszok menetrendje nem változik, 14 óra körül a diákok Egercsehiből
pedig egy Pétervásáráról Egerbe közlekedő, Egercsehibe is betérő járattal utazhatnak haza.

Szúcs

Eger és Szúcs, bejárati út megállóhely között munkanapokon napközben óránként indulnak az autóbuszok, melyek az
egri autóbusz-állomásról a vasútállomásig közlekednek tovább, így óránként biztosítunk kedvező átszállási
lehetőséget a Budapestről érkező vagy oda induló Agria InterRégió vonatokhoz is, ezáltal a főváros irányba is
gyorsabb és kényelmesebb utazási lehetőséget kínálunk. A reggeli csúcsidőszakban Egerbe 15-30 percenként, míg a
délutáni csúcsidőszakban Egerből egységesen 30 percenként indulnak a járatok. Az Eger déli városrészében működő
középiskolák kedvezőbb megközelíthetősége érdekében iskolakezdés idején egyes járatok Eger, Tompa utcáig
meghosszabbított útvonalon közlekednek, míg a kora délutáni iskolavégzés idején egyes járatok Eger, Tompa utcától
indulnak.

Az autóbuszok Egerben csatlakoznak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses
autóbuszjáratoktól is, ennek köszönhetően munkanapokon a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz is teljeskörű utazási
lehetőségeket biztosítunk. Hétvégén jellemzően kétóránként, míg szombaton délelőtt óránként indulnak Egerbe és
Egerből a járatok.

Az Egerből érkező autóbuszok többsége napközben Tarnaleleszen át Pétervásárára, a kora reggeli és késő esti
járatok egy része pedig Bükkszenterzsébetre vagy Fedémesre közlekedik tovább, illetve onnan indul Egerbe. Egyes
Tarnalelesz felé közlekedő járatok, Szentdomonkosra vagy Fedémesre is betérnek, napi több alkalommal pedig
Tarnaleleszen vagy Pétervásárán átszállási lehetőséget biztosítanak a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági
autóbuszokra is, Bátonyterenye és Budapest irányában.

Szúcs, italbolt megállóhelyről Egerbe munkanapokon reggel több, Szentdomonkos – Szúcs – Egercsehi – Szarvaskő –
Eger vagy Egercsehi – Szúcs – Bátor – Eger viszonylatú autóbusz is indul, míg délután Egerből 16:30 után egy Eger –
Bátor – Szúcs – Egercsehi, 20 óra után pedig egy Eger – Bátor – Egercsehi – Bükkszenterzsébet viszonylatú járat
szolgálja ki a megállóhelyet. Délelőtt és kora délután irányonként további 2-2 Eger – Tarnalelesz – Pétervására között
közlekedő autóbusz is betér Egercsehibe, Szúcs italboltot is érintve.

Szúcs, bejárati úttól Pétervásárára munkanapokon reggel fél 8 körül érkezik az első autóbusz, míg a délutáni
csúcsidőszakban Pétervásáráról Szúcs felé minden órában indul járat.

Az egercsehi általános iskolába járó tanulók reggel 8 és délután 16 óra körüli utazását biztosító, Bélapátfalva felé
tovább közlekedő, vagy onnan érkező autóbuszok menetrendje nem változik. 14 óra körül a diákok Egercsehiből egy
Pétervásáráról Egerbe közlekedő, Egercsehibe is betérő járattal utazhatnak haza, míg Szúcs, Bányatelepre
ugyanekkor egy Egerből Tarnaleleszen át Pétervására közlekedő, Egercsehibe betérő autóbusz biztosítja a
hazajutást.

Tarnalelesz

Eger és Tarnalelesz között munkanapokon napközben óránként indulnak az autóbuszok, melyek az egri autóbusz-
állomásról a vasútállomásig közlekednek tovább, így óránként biztosítunk kedvező átszállási lehetőséget a
Füzesabonyon át Budapestről érkező vagy oda induló Agria InterRégió vonatokhoz. A reggeli csúcsidőszakban
Egerbe 15-25 percenként, míg a délutáni csúcsidőszakban Egerből egységesen 30 percenként indulnak a járatok. Az
Eger déli városrészében működő középiskolák kedvezőbb megközelíthetősége érdekében iskolakezdés idején egyes
járatok Eger, Tompa utcáig meghosszabbított útvonalon közlekednek, míg a kora délutáni iskolavégzés idején egyes
járatok Eger, Tompa utcától indulnak.

Az autóbuszok Egerben csatlakoznak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses
autóbuszjáratoktól is, ennek köszönhetően munkanapokon a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz is teljeskörű utazási
lehetőségeket biztosítunk. Hétévég jellemzően kétóránként, míg szombaton délelőtt óránként indulnak Egerbe és
Egerből a járatok.

Az Egerből érkező autóbuszok többsége napközben Pétervásárára, a kora reggeli és késő esti járatok egy része
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pedig Bükkszenterzsébetre vagy Fedémesre közlekedik tovább, illetve onnan indul Egerbe. Egyes járatok
Szentdomonkosra, Fedémesre, Egercsehibe vagy Hevesaranyosra is betérnek.

Tarnalelesz és Pétervására közötti utazásra a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági autóbuszok változatlan
számban és eloszlásban vehetők igénybe, azonban a járatok mindkét irányban a korábbinál 5-5 perccel később
indulnak, a reggeli első két Ózd-Budapest járat kivételével. Salgótarjánba munkanapokon egy járatpár biztosít
közvetlen eljutást, mely Salgótarjánból kora reggel indul Bátonyterenyén, Pétervásárán és Tarnaleleszen át Egerbe,
Egerből pedig kora délután indul vissza. Mindezeken túl Tarnalelesz és Pétervására között a Pétervására és Eger
között Bükkszenterzsébeten át közlekedő járatok is utazási lehetőséget biztosítanak, munkanapokon napközben
jellemzően óránként, hétvégén pedig kétóránként.

Iskolanapokon reggel 6 óra után új Szentdomonkos – Tarnalelesz – Pétervására viszonylatú autóbusz közlekedik,
mely Pétervásárán 5 perces csatlakozást biztosít az Egerből Bükkszéken és Bátonyterenyén át Salgótarjánba
közlekedő járathoz, így a bátonyterenyei középiskolába járó tanulók az Ózdról Budapestre tartó távolsági autóbusz
mellett egy kedvező pétervásárai átszállással is eljuthatnak Bátonyterenyére.

Iskolanapokon délután a – korábban Salgótarjánból Ózdon át Miskolcra tartó járat idejében – 14 órakor indul
autóbusz, mely Bátonyterenyéről 14:25-kor indul tovább és Tarnaleleszen át Szentdomonkosig közlekedik. A
korábban Salgótarján és Miskolc között közlekedő járatok helyett Ózd irányába a Budapest és Ózd között közlekedő
távolsági autóbuszokkal, míg Miskolcra ózdi, vagy egri átszállással lehetséges az utazás.

A pétervásárai és tarnaleleszi általános iskolákba járó tanulók utazását Pétervására – Fedémes – Tarnalelesz –
Szentdomonkos, Tipászó viszonylatú járatok, illetve a Pétervására – Tarnalelesz – Eger között közlekedő, Fedémesre
vagy Szentdomonkosra betérő autóbuszok együttesen biztosítják.

Bükkszenterzsébet

Eger és Bükkszenterzsébet között munkanapokon napközben óránként indulnak az autóbuszok, melyek az egri
autóbusz-állomásról a vasútállomásig közlekednek tovább, így óránként biztosítunk kedvező átszállási lehetőséget a
Füzesabonyon át Budapestről érkező vagy oda induló Agria InterRégió vonatokhoz. A reggeli csúcsidőszakban
Egerbe 15-25 percenként, míg a délutáni csúcsidőszakban Egerből egységesen 30 percenként indulnak a járatok. Az
Eger déli városrészében működő középiskolák kedvezőbb megközelíthetősége érdekében iskolakezdés idején egyes
járatok Eger, Tompa utcáig meghosszabbított útvonalon közlekednek, míg a kora délutáni iskolavégzés idején egyes
járatok Eger, Tompa utcától indulnak.

Az autóbuszok Egerben csatlakoznak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses
autóbuszjáratoktól is, ennek köszönhetően munkanapokon a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz is teljeskörű utazási
lehetőségeket biztosítunk. Hétévég jellemzően kétóránként, míg szombaton délelőtt óránként indulnak Egerbe és
Egerből a járatok.

Az Egerből érkező autóbuszok többsége napközben Pétervásárára, a kora reggeli és késő esti járatok egy része
pedig Fedémesre közlekedik tovább, illetve onnan indul Egerbe. Egyes járatok Szentdomonkosra, Fedémesre,
Egercsehibe vagy Hevesaranyosra is betérnek.

Bükkszenterzsébet és Pétervására közötti utazásra a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági autóbuszok
változatlan számban és eloszlásban vehetők igénybe, azonban a járatok mindkét irányban a korábbinál 5-5 perccel
később indulnak, a reggeli első két Ózd-Budapest járat kivételével. Salgótarjánba munkanapokon egy járatpár biztosít
közvetlen eljutást, mely Salgótarjánból kora reggel indul Bátonyterenyén, Pétervásárán és Tarnaleleszen át Egerbe,
Egerből pedig kora délután indul vissza. Mindezeken túl Bükkszenterzsébet és Pétervására között a Pétervására és
Eger között Tarnaleleszen át közlekedő járatok is utazási lehetőséget biztosítanak, munkanapokon napközben
jellemzően óránként, hétvégén pedig kétóránként.

Iskolanapokon reggel 6 óra után új Szentdomonkos – Bükkszenterzsébet – Pétervására viszonylatú autóbusz
közlekedik, mely Pétervásárán 5 perces csatlakozást biztosít az Egerből Bükkszéken és Bátonyterenyén át
Salgótarjánba közlekedő járathoz, így a bátonyterenyei középiskolába járó tanulók az Ózdról Budapestre tartó
távolsági autóbusz mellett egy kedvező pétervásárai átszállással is eljuthatnak Bátonyterenyére.

Iskolanapokon délután a Salgótarjánból Ózdon át Miskolcra tartó járat idejében 14 órakor indul autóbusz, mely
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Bátonyterenyéről 14:25-kor indul tovább és Bükkszenterzsébeten át Szentdomonkosig közlekedik. A korábban
Salgótarján és Miskolc között közlekedő járatok helyett Ózd irányába a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági
autóbuszokkal, míg Miskolcra ózdi, vagy egri átszállással lehetséges az utazás.

A pétervásárai és tarnaleleszi általános iskolákba járó tanulók utazását Pétervására – Fedémes – Tarnalelesz –
Szentdomonkos, Tipászó viszonylatú járatok, illetve a Pétervására – Tarnalelesz – Eger között közlekedő, Fedémesre
vagy Szentdomonkosra betérő autóbuszok együttesen biztosítják.

Szentdomonkos

Szentdomonkosról a korábbinál több utazási lehetőséget biztosítunk, ugyanis Pétervására és Eger irányából is több
járat tér be a településre. Munkanapokon Egerbe reggel jellemzően óránként, míg a nap többi részében jellemzően
kétóránként indul közvetlen autóbusz, míg Egerből jellemzően kétóránként indulnak a járatok. Egyes járatok az egri
autóbusz-állomásról a vasútállomásig közlekednek tovább, így a hét valamennyi napján több alkalommal is kedvező
átszállási lehetőséget biztosítunk a Füzesabonyon át Budapestről érkező vagy oda induló Agria InterRégió
vonatokhoz.

Az autóbuszok Egerben csatlakoznak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses
autóbuszjáratoktól is, ennek köszönhetően munkanapokon a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz is teljeskörű utazási
lehetőségeket biztosítunk.

Hétévégén jellemzően kétóránként, míg szombaton délelőtt óránként indulnak Egerbe és Egerből a járatok. Hétvégi
napokon délelőtt és délután is több járat tér be a településre. A Szentdomonkosra betérő járatok többsége
Szentdomonkos, Tipászóig közlekedik, azonban néhány esti járat csak Szentdomonkos, autóbusz-várótermet érinti.

Szentdomonkos és Pétervására közötti utazásra a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági autóbuszok
változatlan számban és eloszlásban vehetők igénybe, azonban a járatok mindkét irányban a korábbinál 5-5 perccel
később indulnak, a reggeli első két Ózd-Budapest járat kivételével. Salgótarjánba munkanapokon egy járatpár biztosít
közvetlen eljutást, mely Salgótarjánból kora reggel indul Bátonyterenyén, Pétervásárán és Tarnaleleszen át Egerbe,
Egerből pedig kora délután indul vissza. Mindezeken túl Pétervására irányába az Egerből érkező, vagy oda
közlekedő, Szentdomonkosra is betérő járatok is utazási lehetőséget biztosítanak.

Iskolanapokon reggel 6 óra után Szentdomonkos, autóbusz-váróteremtől új járat közlekedik Pétervásárára, mely
Pétervásárán 5 perces csatlakozást biztosít az Egerből Bükkszéken és Bátonyterenyén át Salgótarjánba közlekedő
járathoz, így a bátonyterenyei középiskolába járó tanulók az Ózdról Budapestre tartó távolsági autóbusz mellett egy
kedvező pétervásárai átszállással is eljuthatnak Bátonyterenyére.

Iskolanapokon délután a Salgótarjánból – az Ózdon át Miskolcra tartó járat idejében – 14 órakor indul autóbusz, mely
Bátonyterenyéről 14:25-kor indul tovább és Bükkszenterzsébeten át Szentdomonkos, Tipászóig közlekedik. A
korábban Salgótarján és Miskolc között közlekedő járatok helyett Ózd irányába a Budapest és Ózd között közlekedő
távolsági autóbuszokkal, míg Miskolcra ózdi, vagy egri átszállással lehetséges az utazás.

A pétervásárai és tarnaleleszi általános iskolákba járó tanulók utazását Pétervására – Fedémes – Tarnalelesz –
Szentdomonkos, Tipászó viszonylatú járatok, illetve a Pétervására – Tarnalelesz – Eger között közlekedő, Fedémesre
vagy Szentdomonkosra betérő autóbuszok együttesen biztosítják.

Fedémes

Fedémesről Egerbe munkanapokon reggel jellemzően óránként, míg délelőtt és kora délután jellemzően két vagy
háromóránként indul autóbusz. Egerből munkanapokon napközben és este kétóránként, míg a délutáni
csúcsidőszakban óránként lehetséges az utazás. A járatok egy része az egri autóbusz-állomásról a vasútállomásig
közlekednek tovább, így a hét valamennyi napján több alkalommal is kedvező átszállási lehetőséget biztosítunk a
Füzesabonyon át Budapestről érkező vagy oda induló Agria InterRégió vonatokhoz.

Az autóbuszok Egerben csatlakoznak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és szerződéses
autóbuszjáratoktól is, ennek köszönhetően munkanapokon a 6, 14 és 22 órás műszakváltásokhoz biztosítunk utazási
lehetőséget.
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Szombaton reggel és délelőtt Egerbe 2-3 óránként, míg Egerből délelőtt és délután 2 óránként indulnak az
autóbuszok. Szombaton kora és késő este Egerből, illetve este Egerbe új járatok közlekednek. Vasárnap délután
Fedémes és Eger között több utazási lehetőséget biztosítunk.

A pétervásárai és tarnaleleszi általános iskolákba járó tanulók utazását Pétervására – Fedémes – Tarnalelesz –
Szentdomonkos, Tipászó viszonylatú járatok, illetve a Pétervására – Tarnalelesz – Eger között közlekedő, egyes
Fedémesre is betérő autóbuszok együttesen biztosítják. Ennek köszönhetően Pétervásáráról iskolanapokon
13:40-kor, munkanapokon 15:27-kor, továbbá hétvégén 18 óra után kínálunk új hazautazási lehetőséget.

Pétervására

Pétervására és Eger között a leggyorsabb és legsűrűbb utazási lehetőségeket Bükkszéken át biztosítjuk:
Pétervásáráról egész nap kétóránként indulnak a Terpes, Szajla, Ószajla, Bükkszék, Sirok és Egerbakta érintésével
Egerbe közlekedő járatok, melyeket munkanapokon kétóránként további Bükkszék és Egerbakta között Sirok
elkerülésével közlekedő járatok egészítenek ki. Ennek köszönhetően Pétervására és Eger között munkanapokon
minden órában, hétvégén kétóránként lehetséges az utazás. Iskolanapokon reggel Egerbe, délután pedig Egerből
további járatok is indulnak, melyeknek köszönhetően csúcsidőszakokban óránként akár több járat is igénybe vehető.

Az autóbuszok Egerben csatlakozást biztosítanak az iparterületek felé induló, vagy onnan érkező helyi és
szerződéses autóbuszjáratoktól is, melynek köszönhetően a 6, 14 és 18 órás műszakváltásokhoz a hét valamennyi
napján, a munkanapokon késő este induló új járatpárnak köszönhetően pedig munkanapokon már a 22 órás
műszakváltáshoz biztosítunk teljes körű utazási lehetőséget.

Az Egerből naponta Bükkszéken át kétóránként közlekedő autóbuszok Pétervásáráról Erdőkövesd – Váraszó –
Istenmezeje – Szilaspogony – Zabar – Cered útvonalon át Salgótarjánba közlekednek tovább, így nemcsak Nógrád
megye keleti települései válnak kétóránként közvetlenül elérhetővé, hanem a nógrádi megyeszékhely is.

Szederkénypusztáról, Istenmezejéről, Váraszóról és Erdőkövesdről hajnalban új járattal érhető el Pétervására és Eger
is, az Egerből Szederkénypusztára este induló új járatoknak köszönhetően pedig az érintett településekre
munkanapokon késő este is lehetséges a hazautazás. Mindezeknek köszönhetően Pétervására, Erdőkövesd,
Váraszó, Istenmezeje és Szederkénypuszta között munkanapokon napközben és hétvégén kétóránként, míg a reggeli
és délutáni csúcsidőszakokban óránként lehetséges az utazás. A pétervásárai átalános iskolába járó tanulók utazása
érdekében iskolakezdés és -végzés idején Szederkénypuszta és Pétervására, illetve Váraszó és Pétervására között
további autóbuszok is indulnak.

A Budapest és Ózd között közlekedő távolsági autóbuszok változatlan számban és eloszlásban vehetők igénybe,
azonban a járatok mindkét irányban a korábbinál 5-5 perccel később indulnak,, a reggeli első két Ózd-Budapest járat
kivételével.

A korábban Salgótarján és Miskolc között közlekedő járatok helyett Salgótarján – Bátonyterenye – Pétervására
viszonylatú autóbuszok közlekednek, így Ózd irányába a Budapest és Ózd között közlekedő távolsági autóbuszokkal,
míg Miskolcra ózdi, vagy egri átszállással lehetséges az utazás.

Mátranovák, Mátraterenye és Mátraszele irányába napi több Pétervásáráról vagy Bükkszékről Salgótarjánba
közlekedő járat mellett egyes időpontokban nádújfalui átszállással biztosított az eljutás. Mindezeken túl Eger és
Salgótarján között Bátonyterenyén, Pétervásárán és Tarnaleleszen át, továbbá Bátonyterenyén, Pétervásárán és
Bükkszéken ás közlekedik egy-egy közvetlen járatpár.

Jelentősen bővül a Parád és Gyöngyös felé biztosított utazási lehetőségek száma, ugyanis a Pétervására – Mátraballa
– Recsk – Parád – Mátraháza – Gyöngyös útvonalon egész nap kétóránként indulnak az autóbuszok, melyekkel a
Mátra, illetve Gyöngyös térsége a korábbinál lényegesen könnyebben megközelíthetővé válik. A munkába és iskolába
járók igényeinek megfelelőn Pétervására és Mátraballa, vagy Pétervására és Bodony között reggel, délután és este
további járatok is igénybe vehetők. A Mátraballa, Bodony, vagy Gyöngyös felé induló, vagy onnan érkező járatok
Ivádra is betérnek.

Pétervásáráról Tarnaleleszen és Egerbocson át Egerbe munkanapokon napközben jellemzően minden órában,
hétvégén pedig jellemzően minden 2. órában indul autóbusz, melyek többsége Eger, autóbusz-állomásról az egri
vasútállomásig közlekedik tovább és ott kedvező átszállási lehetőséget biztosít a Füzesabony és Budapest irányába
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induló Agria InterRégió vonatokhoz. Az Egerbe közlekedő járatok egy része Fedémesre, Szentdomonkosra,
Egercsehibe vagy Hevesaranyosra is betér. Iskolakezdés és végzés idején Pétervására – Fedémes – Szentdomonkos
útvonalon további járatok is közlekednek, így a pétervásárai általános iskolába járó bükkszenterzsébeti, tarnaleleszi,
fedémesi és szentdomonkosi tanulók utazását immár közvetlen járatokkal biztosítjuk.

Ivád

Jelentősen átalakul a települést érintő autóbuszjáratok menetrendje. Ivád, Kisbolt megállóhelyhez a Pétervására –
Mátraballa – Parád – Gyöngyös között kétóránként közlekedő autóbuszok térnek be, így nemcsak Pétervásárára,
hanem már Parád és Gyöngyös irányába is közvetlen utazási lehetőségeket biztosítunk, könnyebben megjegyezhető
menetrend szerint. Ezeken felül a munkába és iskolába járók igényeihez igazodva Mátraballa – Pétervására vagy
Bodony – Pétervására között Ivád érintésével további járatok is közlekednek.

A Budapest és Ózd között közlekedő távolsági autóbuszok változatlan számban és eloszlásban vehetők igénybe,
azonban a járatok mindkét irányban a korábbinál 5-5 perccel később indulnak, a reggeli első két Ózd-Budapest járat
kivételével. Ezek a járatok továbbra is Ivád, bejárati út megállóhelyen állnak meg.

Ivád és Eger között jellemzően pétervásárai, vagy recski átszállással lehetséges az utazás. A Budapest és Ózd között
közlekedő távolsági autóbuszokról Pétervásárán lehetséges átszállni a Bükkszéken vagy Tarnaleleszen át Egerbe
induló járatokra, továbbá a Pétervására és Gyöngyös között közlekedő járatok Recsk, Mátraderecskei elágazásnál
biztosítanak kétóránként kedvező csatlakozást Eger irányába. A reggeli csúcsidőszakban Egerbe egy Salgótarján –
Bátonyterenye – Pétervására – Tarnalelesz – Eger viszonylatú, Ivád bejárati útnál megálló járattal lehetséges a
közvetlen eljutás, mely Egerből tanszünetben munkanapokon 14:40-kor, iskolanapokon pedig 14:45-kor indul vissza.
Továbbá Egerből iskolanapokon 14:15-kor Bükkszéken és Pétervásárán át is indul Ivádra egy követlen autóbuszjárat.
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